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Zašto ne mogu da čovečanstvo riješiti svoje probleme? 

Da li znate da je prvi i posljednji stvari u Bibliji prikazuje Isusa propovijedao o pitanju evanđelje 
Kraljevstva Boga? 

Da li znate da je Britanija Boga je naglasak apostola i oni prvi koji su ih pratili? 



Je kraljevstvo Boga osobi Isusa? Je kraljevstvo Boga Isus živi svoj život u nama? Je kraljevstvo Boga 
neku vrstu budućnosti stvarnog kraljevstva? Hoćete li vjerovati šta je Biblija? 

Što je kraljevstvo? Samo ono što je Britanija Boga? Šta Biblija uči? Šta je ranokršćanske crkva naučiti? 

Da li shvatiti da na kraju ne može doći do Kraljevine Boga je propovedao svijetu  kao svjedok? 

Na fotografiji na naslovnoj prikazuje janje kako leži s vuka kao sastavljen od Burdine Printing and Graphics. Na 
fotografiji na stražnji poklopac je dio originalnog Crkva Boga zgrade u Jeruzalemu uzeti u 2013. godini od strane Dr. 
Bob Thiel.  
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1. Da li humanost ima rješenja? 

Se svijet suočava sa brojnim problemima. 

Mnogi ljudi su gladni. Mnogi ljudi su potlačeni. Mnogi ljudi se suočavaju sa siromaštvom. Mnogi 
narodi su u ozbiljnim duga. Djeca, uključujući i nerođene one, suočavaju zlostavljanje. Rezistentne 
bolesti tiču mnogih doktora. Velikih industrijskih gradova imaju klima previše zagađeni da budu 
zdravi. Razni političari prijete rat. Teroristički napadi i dalje dešavaju. 

Mogu svjetski lideri popraviti problemima čovječnosti? 

Mnogi misle tako. 

Novi univerzalna dnevni red 



25. septembra 2015. godine, nakon što je uvodni govor u Vatikanu papa Franjo, na 193 nacije 
Ujedinjenih nacija (UN) glasali za implementaciju "17 ciljeva održivog razvoja" onoga što je prvobitno 
bio nazvan New Universal Agende. Evo UN-a 17 golova: 

Cilj 1. Kraj siromaštva u svim njegovim oblicima svuda 

Cilj 2. Kraj gladi, postizanje sigurnosti hrane i poboljšane prehrane i promovirati održivu 
poljoprivredu 

Cilj 3. Osigurati zdrav život i promovirati dobrobit za sve na sve uzraste 

Cilj 4. Osigurati inkluzivni i pravičan kvalitetno obrazovanje i promovirati cjeloživotno 
mogućnosti učenja za sve 

Cilj 5. postizanje rodne ravnopravnosti i osnažiti sve žene i djevojke 

Cilj 6. Osigurati dostupnost i održivo upravljanje vode i kanalizacije za sve  

Cilj 7. Osigurati pristup pristupačne, pouzdane, održive i moderan energije za sve  

Cilj 8. Promovirati održiv, inkluzivan i održiv ekonomski rast, puno i produktivno zapošljavanje 
i dostojanstven rad za sve 

Cilj 9. Građa otporne infrastrukture, promovirati sveobuhvatan i održiv industrijalizacije i 
Foster inovacija 

Cilj 10. Smanjiti nejednakosti unutar i među zemljama 

Cilj 11. Make gradova i ljudskih naselja inclusive, sigurno, elastičan i održivog 

Cilj 12. Osigurati potrošnje i proizvodnje obrasce održivog 

Cilj 13. Take hitnu akciju u borbi protiv klimatskih promjena i njegov uticaj 

Cilj 14. Očuvanje i održivo korištenje okeane, mora i morskih resursa za održivi razvoj 

Cilj 15. Protect, obnovi i promovirati održivo korištenje kopnenih ekosistema, održivo 
upravljanje šumama, borbene dezertifikacije, i zaustavi i degradacije zemljišta i zaustavi 
gubitak biološke raznolikosti 

Cilj 16. Registracija miran i inkluzivnih društava za održivi razvoj, osigurati pristup pravdi za sve 
i izgraditi efikasan, odgovorne i inkluzivne institucije na svim nivoima 

Cilj 17. Jačanje sredstva za realizaciju i revitalizaciju globalnog partnerstva za održivi razvoj 

Ovaj program je trebalo da bude u potpunosti implementiran do 2030. godine, a također naziva  2030. 
Agenda za održivi razvoj. Cilj je da se riješiti bolesti suočava čovečanstvo kroz regulaciju, obrazovanje, i 
međunarodna i međuverske saradnje. Iako su mnogi od njegovih ciljeva su dobre, neke od svojih 
metoda i ciljeva su zli (Post 3: 4). Ovaj program, također, u skladu s papom FrancisLaudato Si enciklike. 

"Nove Universal agenda" može nazvati "Nova katolička agenda" kao riječ "katolička" znači 
"univerzalna." Papa Franjo pozvao na usvajanje novog Universal Agenda "važan znak nade." 



Papa Franjo je također pohvalio međunarodni sporazum pod nazivom COP21 (službeno pod 
nazivom 21. Konferencija potpisnica Okvirne konvencije UN-a o klimatskim promjenama) u prosincu 
2015. godine, a savjetovao naroda "da pažljivo prati cestu ispred, i sa sve veći osjećaj solidarnosti u . "  

Iako niko ne želi da dah zagađeni zrak, gladni, biti osiromašeni, biti ugrožen, itd, će ova međunarodna 
solidarnost riješiti problemi čovječnosti? 

The Track Record Ujedinjenih nacija 

Ujedinjene nacije je formirana i osnovana 24. oktobra 1945. godine, nakon Drugog svjetskog rata, 
kako bi se spriječila još jedan takav sukob i da pokušaju da promoviše mir u svijetu. Na svog osnivanja, 
UN je imala 51 država članica; sada postoje 193. 

Bilo je na stotine, ako ne i hiljade, konflikata širom sveta od Ujedinjenih nacija formirana, ali mi još 
nismo imali ono što bi se moglo opisati kao treći svjetski rat. 

Neki smatraju da je međunarodna saradnja kao što su Ujedinjene nacije tvrdi da promoviše, u 
kombinaciji sa tipom međureligijskog i ekumenske program koji papa Franjo i mnogi drugi vjerski 
lideri pokušavaju da promovišu, će donijeti mir i prosperitet. 

Međutim, rekord za Ujedinjene nacije putu da to uradi nije bio dobar. Pored brojnih oružanih sukoba 
od Ujedinjenih nacija formirana, više milioni su gladni, izbjeglice, i / ili očajno loše.  

Više od prije deset godina, Ujedinjenih nacija utvrđenim da sprovede svoju  Milenijskih razvojnih 
ciljeva. Imala je osam "razvojnih ciljeva", ali to nije uspio, čak i prema samom UN-a. usvojeni su tako, 
u 2015. godini, tzv "17 održivog razvoja ciljeva". Neki su optimistični. Neki smatraju da je to utopijski 
fantazija. 

Što se tiče utopija ide, 6. maja, 2016. godine, papa Franjo rekao je sanjao humanog evropske utopija 
da je njegova crkva može pomoći tom kontinentu postići. Ipak, papa san će ispasti da je noćna mora 
(vidi Otkrivenje 18). 

Mogu postojati neke saradnju i uspeh, ali ... 

Merriam Webster rječnik navodi da je utopija je "imaginarni mjesto u kojem su savršeni vladu, zakone, 
i socijalnih uslova." 

Biblija uči da čovečanstvo ne može riješiti svoje probleme na vlastitu: 

23 O Gospode, ja znam put čovjeka nije u sebi; To nije u čovjeku koji hoda da upravlja svoje 
korake. (Jeremija 10:23, NKJV širom osim ako nije drugačije navedeno) 

Biblija uči da će međunarodnu saradnju propasti: 

16 razaranja i bijede u svoj način; 17 A put mira nisu poznate 18 Nema straha od Boga pred 
njihovim očima.. (Rimljanima 3: 16-18) 

Ipak, mnogi ljudi rade prema svojim pogledom utopijskog društva, pa čak ponekad i pokušati uključiti 
religiji. Ali, gotovo nijedna su spremni da prate načine jedan pravi Bog. 

To ne znači da neće biti napretka prema bilo Ujedinjenih nacija ili ciljevima Vatikana. Tu će biti nekih, 
kao i neke prepreke. 



Zapravo, i vjerojatno nakon masovnog sukoba, vrsta međunarodnog mirovnog sporazuma će se složili 
da i potvrdio (Danijel 9:27). Kada je, mnogi će pogrešno vjeruju da će se čovečanstvo donoseći mirniji i 
utopijskog društva. 

Mnogi će se uzeti u takvim međunarodnim 'utopijski napretka' (vidi Ezekiel 13:10), kao i od strane 
različitih znakova i čudesa (2 Solunjanima 2: 9-12). Ali Biblija kaže takav mir neće prošle (Daniel 9:27; 
11: 31-44), bez obzira na ono što lideri mogu tvrditi (1 Solunjanima 5: 3; Izaija 59: 8). 

Ako humanost je potpuno nesposoban zaista donosi o utopiji, je bilo koji tip utopije moguće? 

Da. 

2. Ono što Gospel učinio Isus Preach? 
Biblija uči da je utopijsko društvo, pod nazivom Kraljevina Boga, zamijenit će ljudski vlade (Danilo 2:44; 
Otkrivenje 11:15; 19: 1-21). 
Kada je Isus počeo svoju javnu ministarstva, Počeo je propoveda o evanđelja Kraljevine Boga. Evo što 

Mark prijavio: 
14 Sada, nakon John je stavljen u zatvor, Isus je došao u Galileju, propovijedajući evanđelje 

kraljevstva Boga, 15 i rekao: "Vrijeme je ispunjen, i carstvo Božije je na dohvat ruke. Pokajte se, i 
vjeruju u evanđelja" (Mark 1: 14-15). 

Termin gospel, dolazi od grčke riječi transliterisan kao euangelion, i znači "dobra poruka" ili "dobra 
vijest." U Novom Zavjetu, englesku riječ "kraljevstvo" koje se odnose na Božje kraljevstvo, se spominje 

oko 149 puta u NKJV i 151 u Douay Rheims Biblija. Ona dolazi od grčke riječi transliterisan 

kao Basileia koji označava pravilo ili carstvo royalty. 
Ljudska kraljevstva, kao i Božje kraljevstvo, imaju kralja (Otkrivenje 17:14), oni pokrivaju geografsko 
područje (Otkrivenje 11:15), oni imaju pravila (Izaija 2: 3-4; 30: 9), i oni imaju subjekata (Luka 13:29). 
Ovdje je prvi javni nastave od Isusa da Matej bilježi: 

23 A Isus je o svim Galileje, nastava u njihovim sinagogama, propovijedajući evanđelje kraljevstva 

(Matej 04:23). 
Matthew također bilježi: 

35 Tada Isus je o svim gradovima i selima, nastava u njihovim sinagogama, propovijedajući 

evanđelje kraljevstva (Matej 09:35). 
Novi Zavet pokazuje da će se Isus zauvijek vladati: 

33 I On će vladati kuće Jacob zauvijek, i Njegovog kraljevstva neće biti kraja (Luka 1:33). 
Luka bilježi da je cilj da je Isus bio poslan je da propovijeda Kraljevstvo Božije Primjetite što je 

Isus učio.: 
43 On im reče, "moram propovijedati kraljevstvo Božje u drugim gradovima i, jer je za tu svrhu 
sam poslan" (Luka 4:43). 

Jeste li ikada čuli da je propovijedao? Jeste li ikada shvatiti da je Isus 'svrhu za šalju je propovijedati 

Kraljevstvo Božje? 
Luka također bilježi da je Isus išao i propovijedati Kraljevstvo Božje: 



10 I apostoli, kad su se vratili, rekao mu sve što su učinili. . Tada ih je uzeo i otišao na stranu 

privatno u napuštenom mjestu pripada gradu pod nazivom Bethsaida 11 Ali kad je mnoštvo to 

znali, oni su ga pratili; a on ih je dobio i razgovarao sa njima o kraljevstvo Božje (Luka 9: 10-11). 
Isus je učio da je Kraljevina Boga treba da bude prioritet za one koji će ga slijediti: 

33 Ali traže prvo kraljevstvo Božje i Njegovu pravednost (Matej 06:33). 
. 31 Ali tražiti kraljevstvo Božje, i sve te stvari treba dodati da ti 32 Ne boj se, malo stado, jer je 

dobra zadovoljstvo vašeg Oca da vam da kraljevstvo (Luka 12: 31-32). 
Hrišćani su da traže prvo Kraljevstvo Božje. Oni to tako što ovaj njihov prioritet živeći kao Hristos bi ih 

uživo i raduje Njegov povratak i kraljevstvo. Ipak, većina koji ispovijedaju Hrista, ne samo da ne traže 

prvi Kraljevine Boga, oni ne znaju o čemu se radi. Mnogi su lažno vjeruju da biti uključeni u svetovni 

politika je ono što Bog očekuje od kršćana. Po ne shvatajući Božje kraljevstvo, oni ne žive sada kako 

treba ili shvatiti zašto čovječnosti je toliko manjkav. 
Obavijest i da će kraljevstvo biti dat malo stado (vidi Rimljanima 11: 5). Potrebno je poniznost da budu 

spremni da budu dio istina malo stado. 
Kraljevina Bog još uvijek nije uspostavljen na Zemlji 
Isus je učio da njegovi sledbenici treba da se mole za kraljevstvo koje dolaze, pa su već ne posjeduju to: 

9 Oče naš na nebesima, da se Vaše ime. 10 dođe kraljevstvo tvoje. Vaš će biti učinjeno (Matej 6: 

9-10). 
Isus je poslao svoje učenike kako bi propovijedati Kraljevstvo Božje: 

1 onda je zvao dvanaest učenika zajedno i dao im moć i vlast nad svim demonima, i za liječenje 

bolesti 2 On ih je poslao propovijedati kraljevstvo Božje (Luka 9: 1-2).. 
Isus je učio da njegovo prisustvo sama nije bila kraljevstva, kao kraljevstvo nije osnovana na Zemlji tada: 

28 Ali ako izbačeni demone Duhom Boga, sigurno je kraljevstvo Božje je došao na vas (Matej 

00:28). 
Pravi kraljevstvo je u budućnosti. To nije ovdje sada jer ovi stihovi iz Mark show: 

47 A ako Vam zanimljive, uzrokuje da se sin, izvadi ga. To je bolje za vas da unesete kraljevstvo 

Božje sa jednim okom, umesto dva oka, da se baci ... (Mark 09:47). 
23 Isus se obazre i reče svojim učenicima: "Kako je teško onima koji imaju bogatstvo za ulazak u 

kraljevstvo Božje!" 24 A učenici su bili zapanjeni na Njegove riječi. Ali Isus opet odgovarajući reče 

im: "Djeco, kako je teško za one koji veruju u bogatstvo za ulazak u kraljevstvo Božje! 25 Lakše je 
kamili proći kroz iglene uši nego bogataš u ući u kraljevstvo Božje "(Marko 10: 23-25). 
25 Uistinu, kažem vam, neću više piti od roda trsova do onog dana kad sam piti novo u 

kraljevstvo Božje "(Marko 14:25). 
43 Joseph iz Arimateje, istaknuti član vijeća, koji je i sam čekao kraljevstvo Božje, dolazi i 

uzimanje hrabrosti ... (Mark 15:43). 
Isus je učio da kraljevstvo nije sada dio sadašnjeg svijeta: 



36 Isus je odgovorio: "Moje kraljevstvo nije od ovoga svijeta Ako Moje kraljevstvo bilo od ovoga 

svijeta, Moje sluge će se boriti, tako da ne bi trebalo da bude dostavljena Jevreja; ali sada Moje 
kraljevstvo nije odavde." (Jovan 18: 36). 

Isus je učio da će kraljevstvo dolazi nakon što je u pitanju ponovo i da će biti njegov kralj: 
31 "Kad Sin Čovjek dolazi u Njegovoj slavi, i svi sveti anđeli s Njim, onda će sjesti na prijestolje 

slave svoje. 32 Svi narodi će se okupili pred Njim, a On će ih razdvojiti jedan od drugog, kao pastir 
dijeli ovce od jaraca. 33 i on će postaviti ovce na desnoj strani, ali je koza na lijevoj strani. 34 Tada 
kralj će reći onima na desnoj ruci, 'Dođi, ti blagoslovljen of My Father , naslijediti kraljevstvo 
pripremio za vas od postanka svijeta (Matej 25: 31-34). 

S obzirom da je Božje Kraljevstvo nije tu, nećemo vidjeti pravi utopija dok nakon što je uspostavljena. Jer 

većina ne razumiju Božje kraljevstvo, oni ne razumiju kako ljubav njegova vlada radi. 
Ono što je Isus rekao kraljevstvo je kao? 
Isus pruža neka objašnjenja o tome šta je Carstvo Božje je kao: 

26 I On je rekao, "Kraljevstvo Božje je kao da čovjek treba raspršiti sjemena na zemlji, 27 i treba 

spavati noću i porasti za dan, a sjeme treba da proklija i raste, on sam ne zna kako. 28 Za zemlja 
prinosi usjeva po sebi: prvo nož, a zatim glavu, nakon toga puna zrna u glavi 29 Ali kada je zrno 
sazri, odmah stavlja u srp, jer je došlo žetve "(Marko 4:. 26- 29). 
18 Onda je rekao: "Ono što je kraljevstvo Božje kao i na ono što će se uporediti 19 To je kao senf 

sjemena, što je čovjek uzeo i stavio u svom vrtu;?? I rasla i postala velika stabla, i ptice vazduha 
smešten u svojim granama. "20 i opet je rekao," to što ću porede kraljevstvo Božje 21? to je kao 
kvasac, što žena je i sakrio se u tri mjere brašna dok je sve kvascem "(Luka 13: 18-21). 

Ove parabole ukazuju na to da, na prvi pogled, Kraljevine Bog je vrlo mala, ali će postati velika. 
Luke su zabilježile: 

29 Oni će doći sa istoka i zapada, sa sjevera i juga, i sjesti u kraljevstvo Božje (Luka 13:29). 
Stoga, Kraljevine Bog će imati ljudi iz svih krajeva svijeta. To neće biti ograničena na one koji imaju 

izraelske poreklo. Ljudi će sjesti u ovom kraljevstvu. 
Luke 17 i Kraljevine 
Luke 17: 20-21 zbunjuje malo. Ali, prije nego što do toga, primijetiti da će ljudi zapravo jedu u Kraljevini 

Boga: 
15 "Blago je onaj koji će jesti kruh u kraljevstvo Božje!" (Luka 14:15). 

Budući da će ljudi (u budućnosti) jedu u Kraljevini Boga, to nije samo nešto izdvajaju u svojim srcima 
sada, uprkos dobro preveden / nesporazuma Luke 17:21 koji ukazuju na neki drugi način. 
U Moffatt prevođenje Luke 17: 20-21 bi trebalo pomoći nekim shvatiti: 

20 Na koje pitanje fariseji kada dolazi u Reign of Boga, on im je odgovorio: "vladavine Bog ne 

dolazi kao što se nadaju da će uhvatiti vida; 21 nitko neće reći," Evo ga "ili" Ima to je, "za Reign of 

Bog je sada u sredini." (Luka 17: 20-21, Moffatt) 
Imajte na umu da je Isus govorio u nevernika, telesni, i licemjerno farizeji. Isus "ih je odgovorio:" - to je 

farizeji koja je postavila Isusa pitanje. Oni su odbili da ga prepoznam. 



Da li su oni u crkvi? Ne! 
Isus je i ne govorimo o crkvi uskoro biti organizovana. Niti je on govorio o osjećajima u umu ili srcu. 
Isus je govorio o njegove vladavine! Farizeji nisu ga pitam o crkvi. Oni su znali ništa o bilo Novog Zavjeta 

crkva uskoro biti pokrenut. Oni su ne pitaju o vrsti prilično raspoloženja. 
Ako se misli Kraljevine Bog je CRKVA - i Kraljevine Bog "u okviru" farizeji - je Crkva u farizeja? Očigledno 

ne! 
Takav zaključak je prilično smiješno zar ne? Dok su neki protestantski prijevodi prevesti dijela Luke 17:21 

kao "Carstvo Božje je" u vama "(NKJV / KJV), čak i Katolička New Jerusalem Bible ispravno prevodi da je" 
je kraljevstvo Božje među vama. " 
Isus je bio jedan među, usred, fariseja. Sada, farizeji su mislili da se raduje u Kraljevini Boga. Ali oni to 

pogrešno. Isus je objasnio da to ne bi bilo lokalne, odnosno ograničena Kraljevstvo za samo Jevreje, jer 

se činilo da misle (ni crkva kao neki sada vjeruju). Božje Kraljevstvo ne bi bio samo jedan od mnogih 

ljudskih i vidljive kraljevstva koje ljudi mogu ukazati ili vidjeti, i reći: "To je to, ovdje"; ili "da je Britanija, 

tamo." 
Isuse, Sam, rođena da bude kralj koji Britanije, kao što je On jasno rekao Pilat (John 18: 36-37). Shvatite 

da je Biblija koristi izraz "kralj" i "kraljevstvo" sinonimi (npr Daniel 7: 17-18,23). Kralj budućeg Kraljevstva 

je Bog, tada i tamo, stoji pored farizeji. Ali oni ne bi ga prepoznao kao svog kralja (Jovan 19:21). Kada se 
vrati, svijet će ga odbaciti (Otkrivenje 19:19). 
Isus je otišao na, u sljedećim stihovima u Luki 17, opisati Njegov drugi dolazak, kada Kraljevine Bog će 
vladati po svoj zemlji (nastavlja sa Moffatt za dosljednost za ovo poglavlje): 

22 svojim učenicima rekao: "Doći će dani kad ćete dugo i dugo uzalud da imaju još jedan dan Sina 

Čovječjega. 23 Muškarci će reći, 'Pogledajte, evo ga!' 'Vidi, eno ga!' ali ne izlazim ili pokrenuti 

nakon njih, 24 za kao munja da treperi s jedne strane neba na drugi, tako da će Sin Čovječji biti na 
svom dan. 25 Ali on prvo mora izdržati velike patnje i biti odbijen od strane sadašnje generacije 
(Luka 17: 22-25, Moffatt). 

Isus iz munje treperi, baš kao u Mateju 24: 27-31, opisujući Njegov drugi dolazak da vladaju cijelom 

svijetu. Isus nije rekao da mu ljudi neće biti u stanju da ga vidi kada se vrati. Ljudi ga neće prepoznati kao 

njihov kralj i da će se boriti protiv Njega (Otkrivenje 19:19)! Mnogi će misliti da Isus predstavlja 

Antikrista. 
Isus nije rekao da je Božje Kraljevstvo je u okviru tih farizeji-On im je na drugom mjestu je rekao da oni 

neće biti u Kraljevini zbog hipokrizije (Matej 23: 13-14). Niti je Isus rekao da će Crkva biti Britanije. 
Kraljevstvo Božije je nešto što ljudi će jednog dana biti u stanju da ENTER - kao na vaskrsenje tek! Ipak, 

čak i Abraham i drugi patrijarsi nisu stigli (vidi Hebrejima 11: 13-40). 
Učenici znali da je Kraljevina Bog nije bio u njima lično tada, kao i da je morao da se pojavi kao sljedeće, 
koja je došla nakon što je Luke 17:21, pokazuje: 

11 Sada kako su čuli ove stvari, On je govorio još jedan parabolu, jer je bio u blizini Jeruzalema i 

zbog toga što su mislili da je kraljevstvo Božje odmah bi se pojaviti (Luka 19:11). 
Kraljevstvo je pokazao u budućnosti 



Kako možete reći ako je kraljevstvo je blizu? U okviru rješavanja tog pitanja, Isus navedene proročki 

događaja (Luka 21: 8-28), a zatim predavao: 
29 Vidi smokve, i sva stabla. 30 Kad su već pupi, vidite i znate sami da leto je sada blizu. 31 Tako da 

su, kada vidite ove stvari događa, znaju da je kraljevstvo Božje je u blizini (Luka 21: 29-31). 
Isus je želio svoj narod da prate proročki događaja znati kada će doći kraljevstvo. Isus je na drugom 

mjestu rekao Njegov narod da gleda i obrati pažnju na proročki događaja (Luka 21:36; Mk 13: 33-

37). Uprkos Isusove riječi, mnogi popust gledanje proročki povezana svetske događaje. 
U Luke 22 i 23, Isus je još jednom pokazao da je Kraljevina Boga je nešto što će biti ispunjeni u 
budućnosti, kada je učio: 

15 "Uz vatrene želje sam željela da jedem Pashu s vama prije nego što patim; 16 za vam kažem, ja 

više neće jesti dok se ispunila u kraljevstvo Božje." 17 Onda je uzeo kup, i dao hvala, i rekao: 
"Uzmi ovo i podijeliti ga među sobom; 18 za, kažem vam, neću piti od roda trsova dok kraljevstvo 
Božje dolazi" (Luka 22: 15-18). 
39 Ali, jedan od onih zlikovaca koji su razapeti s njim mu je bogohuljenjem i on je rekao, "Ako si 

Mesija, spasi sebe i spasi nas također." 40 A njegov drug ga ukorio i rekao mu: "Jesi li ti ni strah od 

Boga? Za tebe su također u osudu s njim. 41 I s pravom je tako, jer smo dostojni, jer smo se 

otplaćuju prema onome što smo uradili, ali ništa zlo učinjeno od ovoga. "42 A on je rekao da 
Ješua," Gospodaru moj, zapamti me kad dođeš u svoje Kraljevstvo "43 Ali Ješua mu je rekao," 
Amen, kažem vam da danas ti ćeš biti sa mnom u raju "(Luka 23:.. 39-43, aramejski u Plain 
engleski ) 

Kraljevina Bog nije došao čim je ubijen Isus, bilo kao nama i Marko i Luka pokazati: 
43 Joseph iz Arimateje, istaknuti član vijeća, koji je i sam čekao kraljevstvo Božje, dolazi i 

uzimanje hrabrosti ... (Mark 15:43). 
51 On je bio iz Arimateje, grada Jevreja, koji je i sam je i čekao kraljevstvo Božje (Luka 23:51). 

Imajte na umu da je nakon uskrsnuća da je jedan će biti ponovo rođen u Kraljevini Boga kao John unosa: 
3 Isus je odgovorio i rekao mu: "Zaista, zaista vam kažem, osim ako se ponovo rodio, ne može 
vidjeti kraljevstva Božjega." 4 Nikodim rekao mu: "Kako se može čovjek roditi kad je star? ? može 
li on uđe po drugi put u majčinoj utrobi i roditi "5 Isus je odgovorio:" Zaista, zaista vam kažem, 
osim ako jedan je rođen od vode i Duha, ne može ući u kraljevstvo Božje (Jovan 3: 3 -5). 

Uzmite u obzir da nakon Isus je uskrsnuo, On je ponovo naučio o Kingdom Boga: 
3 On je također predstavio živ nakon njegovog stradanja od mnogih 
nepogrešivi dokazi, koji se vide ih u toku četrdeset dana i govoreći o stvarima koje se odnose na 
kraljevstvo Božje (Dela 1: 3). 

Prvi i posljednji propovijedi da je Isus dao bilo oko Kraljevine Boga! Isus je došao kao glasnika naučiti 

o tome Britanija. 
Isus je imao apostol Jovan pisati o hiljadugodišnje carstvo Božije koji će biti na Zemlji. Obratite pažnju 

šta Imao je John pisanja: 



4 Vidio sam duše onih koji su odrubljena glava za svjedoka na Isusa i za riječ Božiju, koji se ne 

pokloniše zvijeri ili njegovu sliku, a nije dobio svoj trag na čelu ili na rukama. I oni su živjeli i 

vladao s Hristom hiljadu godina (Otkrivenje 20: 4). 
Rani kršćani uče da je hiljadugodišnje carstvo Božije će biti na Zemlji i zamijeniti vlade svijeta, kao što 
Biblija uči (vidi Otkrivenje 05:10, 11:15). 
Zašto, ako Kraljevine Bog je tako važno, nije najveći čuli mnogo o tome? 
Djelomično zato što je Isus nazvao misterija: 

11 A On im reče: "Da li ga je dao da zna tajnu kraljevstva Boga, ali za one koji su izvan, sve stvari 

dolaze u parabolama (Marko 4:11). 
Čak i danas pravi Kraljevstvo Boga je misterija za većinu. 
Uzmite u obzir, također, da je Isus rekao da će doći do kraja (od starosti) (uskoro) NAKON evanđelje 
kraljevstva se propoveda u celom svetu kao svjedok: 

14 A ovo jevanđelje o carstvu će se propoveda u celom svetu kao svjedok svim narodima, i tada 

će doći kraj (Matej 24:14). 
Proglašavanje evanđelje Kraljevine Bog je važno i da se postigne u ovim kraju puta. To je "dobra 

poruka", jer nudi realnu nadu da humanističkih bolesti, bez obzira na ono što politički lideri mogu 
naučiti. 
Ako uzmete u obzir Isusove riječi, to bi trebalo biti jasno da pravi hrišćanin crkve treba proglašenju da 

jevanđelje o carstvu sada. Ovo bi trebalo da bude njen prioritet za Crkvu. A da bi se to ispravno učiniti, 

više jezika treba iskoristiti. 
To je ono što Nastavak crkva Boga nastoji učiniti. I to je razlog zašto ova brošura je prevedena na 

desetine jezika. 
Isus najviše učio neće prihvatiti Njegov način: 
 

13 "Enter strane uska vrata; za široka vrata i prostran put koji vodi u propast, a ima mnogo onih 
koji idu u strane je 14 Jer uska su vrata i težak je put koji vodi u život, i. malo je onih koji ga 
pronaći (Matej 7: 13-14). 

Evanđelje Kraljevine Boga vodi u život! 
To može biti od interesa za napomenuti da, iako je većina od hrišćana izgleda nesvesni ideju da Hristova 
Naglasak je bio na propovijedajući jevanđelje Kraljevine Boga, sekularnog teologa i istoričara često 
shvatio da je to ono što Biblija zapravo uči. 
Ipak, Isus, Sebe, očekuje svoje učenike da uče evanđelje Kraljevine Boga (Luka 9: 2,60). 
Jer budućnost kraljevstvo će se zasnivati na Božje zakone, to će donijeti mir i prosperitet-i poštovanje tih 
zakona u ovom dobu dovodi do istinski mir (Psalam 119: 165; Efežanima 2:15). 
I to dobre vijesti o kraljevstvu bio poznat u Starom zavjetu spisima. 
3. Da li je Hrvatska poznata u Starom zavjetu? 

Isusova prva i posljednja snimljena propovijed uključeni proglašenju evanđelje Kraljevine Boga (Mark 1: 
14-15; Djela 1: 3). 



Božje kraljevstvo je nešto što Židovi Isusovog vremena trebalo da zna nešto o kao što se spominje u 
njihovim spisima, koji danas zovemo Starog zavjeta. 

Daniel je naučio Kraljevine 
Prorok Daniel je napisao: 

40 A četvrto kraljevstvo bit će jaka kao željezo, pošto pauze željeza u komadima i razbija sve; i 
poput željeza koje gazi, da kraljevstvo će razbiti u komade i slomi sve ostale 41 Dok si video 

stopala i prste, dijelom od gline Potter i dijelom od željeza, kraljevstvo će biti podijeljena.; Ipak 

snagu željeza će biti u njemu, baš kao što ste vidjeli željeza pomiješana sa keramičkim gline.42 I 
kao prsti na stopalima su bili dijelom od željeza i dijelom od gline, tako da kraljevstvo će biti 
dijelom jak i dijelom krhko. 43 Kao što ste vidjeli željeza miješati sa keramičkim gline, oni će 

družiti sa seme ljudi; ali oni neće pridržavati jedna drugoj, baš kao gvožđe ne miješati s 

glinom 44 A u dane tih kraljeva Bog nebeski će uspostaviti kraljevstvo koje nikada neće biti 

uništena.; a kraljevstvo neće biti ostavljena na druge ljude; ona će razbiti u komade i 

konzumirati sve te kraljevstva, a samo će stajati zauvijek (Daniel 2: 40-44). 
18 Ali svetaca Svevišnjega će dobiti kraljevstvo, a posjeduju kraljevstvo zauvijek, čak i zauvek. 

" (Danijel 7:18). 
21 "Gledao sam i isti rog je pravio rat protiv svetih, i vladaju nad njima, 22 do Pradavni došao, a 

presuda je napravljen u korist svetaca Svevišnjega, i došlo je vreme za . sveci da posjeduju 
kraljevstvo (Daniel 7: 21-22) 

Daniel, saznajemo da će doći vreme kada Kraljevine Bog će uništiti kraljevstva ovoga svijeta i da će trajati 

zauvijek. Također smo saznali da će sveci imaju svoju ulogu u prijemu ovom kraljevstvu. 
Mnogi delovi Daniel je proročanstva su za naš put u 21. stoljeću. 
Obratite pažnju na neke odlomke iz Novog Zavjeta: 

12 "Deset rogova koje si video su deset kraljeva koji su dobili nikakav kraljevstvo kao još, ali oni 

primaju autoritet za jedan sat kao kraljevi sa zveri. 13 To su jedan um, i oni će dati svoju moć i 
autoritet da zveri . 14 Ovi će ratovati sa jagnjetom, i jagnje će ih prevladati, jer On je Gospodar 
nad gospodarima i Car nad carevima; i oni koji su sa njim se zovu, izabrani i vjerni ".(Otkrivenje 
17: 12-14) 

Dakle, vidimo kako Starog i Novog zavjeta je koncept koji će biti kraj vremena zemaljsko carstvo sa deset 
dijelova i da Bog će uništiti i uspostaviti Njegovo kraljevstvo. 

Isaiah Poučeni O Britanija 
Bog inspirisao Isaiah pisati o prvom dijelu Kraljevine Boga, hiljadu godina vladavine poznat kao 
milenijum, na ovaj način: 

1 Tu će izaći na Rod iz matičnih Jesse i filijale će rasti iz svoje korijene. 2 Duh Gospodnji će 

odmarati na Njega, duh mudrosti i razumijevanja, duh zastupnika i možda, The Spirit znanja i 
straha Gospodnjeg. 
3 Njegovo oduševljenje je u strahu od Gospoda, i on će ne suditi po prizor Njegove oči, ni odlučiti 

o saslušanju Njegove uši; 4 Ali 



sa pravednosti On će suditi siromašnih, i odlučiti sa kapitalu za krotki na zemlji; On će udariti na 

zemlju štap usta i uz dah Usne On će ubiti zli. 5 Pravednost će biti pojas slabinama, i vernost 
pojas struka. 
6 "Vuk također će prebivati s jagnjetom, Leopard će leći sa mladim kozjim, za tele i lavić i 
tovljenik zajedno, i malo dijete će ih voditi 7 Krava i medvjed će pasu;. Njihova mladi će leći 
zajedno, i lav će jesti slamu kao vo 8 dijete sestrinstva će igrati po rupu u kobra-a, kao i odlučene 
dijete stavlja ruku u Viper jazbini 9 Oni neće povrijediti niti uništiti sve.. moje svete planine, da se 
zemlja će biti puna znanja Gospoda Kao vode pokrivaju mora. 
10 "I u taj dan neće biti Root of Jesse, koji će stajati kao baner ljudima;. Za poganima će ga tražiti, 

a njegovo odmorište će biti slavna" (Izaija 11: 1-10) 
Razlog zbog kojeg sam iz ovo kao prvi dio ili prva faza Kraljevine Boga, je da je ovo vrijeme kada će biti 
fizički (pre vremena kada je sveti grad, novi Jeruzalem silazi s neba, Otkrivenje 21) i da će trajati hiljadu 

godina. Isaiah potvrdio fizički aspekt ove faze kada je nastavio sa: 
11 On će se dogoditi u onaj dan da je Gospodin će ponovo spusti ruku drugi vremena da se 

oporavi ostatak svog naroda koji su ostali, iz Asirije i Egipta, iz Patrosu i Kuš, Elama i Shinar, Od 
Hamat i otoka more. 
12 On će postaviti transparent za nacije, a okupiće otpadnici od Izraela, a okupljaju se razišli 

Judinih Od četiri ugla zemlje. 13 Također, zavist Ephraim će odstupiti, a protivnici Juda će biti 

odrezati; Ephraim neće zavidim Judah, a Juda neće uznemiravati Ephraim 14 Ali oni će letjeti dolje 

na rame filistejske prema zapadu.; Zajedno oni će pljačku naroda na Istoku; Oni će položiti svoje 

ruke na Edom i Moab; A ljudi Amonovih će ih poslušati 15 Gospod će potpuno uništiti jeziku mora 

Egipta.; Sa svojim moćnim vetar On će uzdrmati Njegov pesnicom preko rijeke, a štrajk je u 

sedam potoka, a da ljudi pređu suho-potkovan. 16 Tu će biti autoput za ostatak Njegove ljudi koji 

će ostati od Asirije, As bilo je za Izrael u danu koji je došao iz zemlje Egipta. (Izaija 11: 11-16) 
Isaiah je i inspiraciju da napiše: 

2 Sada će se dogoditi u drugoj dana To planine Gospodnje kuće utvrđuje se na vrhu planine, i 

treba da bude uzdignut iznad brda; I svi narodi će teći da je 3 Mnogi ljudi će doći i reći: "Hajde, da 

idemo na goru Gospodnju, u Dom Boga Jakovljeva.; On će nas naučiti Njegov načine, a mi ćemo 

stazama njegovim "Za out of Zion će izaći zakon, i riječ Gospodnja iz Jerusalima4 On će suditi 

među narodima, i prekori mnogi ljudi..; Oni će mačeve u plugove, a koplja u 

kuke orezivanje;. Nacija neće podići mač protiv naroda, niti će oni više učiti ratu ... 11 uzvišeni 

izgled čovjeka će biti ponižena, oholost ljudi će biti klanjali, i Gospod sam se uzvišen u onaj 

dan. (Izaija 2: 2-4,11) 
Dakle, to će biti utopijski vrijeme mira na zemlji. Na kraju, to će biti zauvijek, sa Isusom odluku. Na 

osnovu različitih spisa (Psalam 90: 4; 92: 1; Izaija 02:11; Hosea 6: 2), jevrejski Talmud uči ovo traje 1.000 
godina (Vavilonski Talmud: traktat Sanhedrin Folio 97a). 
Isaiah je inspirisan da se napiše sljedeće: 

6 Za k nama je dijete rođeno, Unto nas sin je dato; A vlada će biti po njegovom ramenu. A 

njegovo ime će se zvati Wonderful, savjetnik, Mighty Bog, Everlasting Oče, Princ 
mira. 7povećanja Njegova vlada i mira neće biti kraj, na prijestolje Davida i preko Njegovog 



carstva, da naredi ga i uspostaviti sa presudom i pravda Od tada, čak i zauvijek. Na revnost 

Gospoda nad vojskama nastupit će ovo. (Izaija 9: 6-7) 
Imajte na umu da Izaija je rekao da će Isus doći i uspostaviti kraljevstvo sa vladom. Iako su mnogi koji 

ispovijedaju Hrista svake godine citirati ovaj pasus, posebno u decembru, oni imaju tendenciju da 

previde da se prorokuje više od činjenice da će Isus biti rođen. Biblija pokazuje da je Kraljevina Bog ima 

vladu sa zakonima više predmeta, i da će Isus biti nad njim. Izaija, Daniel, i drugi prorekao to. 
Zakoni Boga su put ljubavi (Matej 22: 37-40; John 15:10) i Kraljevine Bog će se isključiti na temelju tih 

zakona. Stoga Kraljevine Boga, bez obzira koliko je u svijetu je vidjeli, će biti zasnovan na ljubavi. 
Psalmi i Više 
To nije bilo samo Daniel i Izaija da je Bog inspirisao da napiše o dolasku Kraljevstva Boga. 

Ezekiel je inspirisalo da napiše da su plemena Izraela (ne samo Jevreji) koji su razbacani u vrijeme 

velike nevolje bi se okupili u hiljadugodišnje carstvo: 
17 Zato kažem, 'Ovako veli Gospod Bog: "Ja ću vam okupiti iz naroda, okupi vi iz zemalja u 

kojima ste bili rasuti, a ja ću vam dati zemlju Izraela.'" 18 I oni će otići tamo, i oni će odvesti sve 

svoje odvratan stvari i sve njene grozote od tamo. 19 Tada ću im dati jedno srce, i ja ću staviti 

novi duh u njima, te da kamenitom srce iz njihovo meso, i dati im srce mesa, 20 da mogu hodati 

u Moj statutima i držim presuda i učiniti ih; i oni će biti moj narod, a ja ću biti njihov Bog. 21, ali 

i za one čija su srca prati želju za njihovo odvratno stvari i njihove gadosti, ja ću nagradio svoje 

djela na svoje glave " 
kaže Gospod Bog. (Ezekiel 11: 17-21) 

Potomci plemena Izraela više neće biti razbacane, ali će poslušati Božju statute i prestati jesti gadne 
(Levitski zakonik 11; Ponovljeni zakon 14). 
Obratite pažnju na sljedeće u Psalmima o Božjem kraljevstvu: 

27 Svi krajevi svijeta pamtiti i okrenuti Gospodu, i sve porodice nacija obožavaju pred vama. 28 Za 

kraljevstvo je Gospoda, i On vlada nad narodima. (Psalam 22: 27-28) 
6 Vaš tron, Bože, je zauvek; A žezlo pravednosti je žezlo tvog kraljevstva. (Psalam 45: 6) 
10 Sve svoje radove će hvaliti Ti, Gospode, i tvoja sveci će Bog te blagoslovio. 11 Oni će govoriti 

slave Vaše Britanije i razgovor Vaše snage, 12 Da se zna da su sinovi muškaraca Njegove moćne 
djela, I slavna veličanstvenost Njegovog kraljevstva. 13 Vaš kraljevstvo je vječno kraljevstvo, i 

tvoja vlast trpi u svim generacijama. (Psalam 145: 10-13) 

Razni pisci u Starom zavjetu također piše o aspektima kraljevstva (npr Ezekiel 20:33; Obadija 21; Mihej 

4: 7). 
Dakle, kada je Isus počeo da podučava evanđelje Kraljevine Boga, Njegove neposredne publika je 

imala neke upoznatost sa osnovnim konceptom. 
4. Da li su apostoli naučiti Evanđelja Kraljevine? 



Iako su mnogi ponašaju kao jevanđelje je samo dobre vijesti o osobi Isusa, realnost je da Isusovi 

sledbenici učio evanđelje Kraljevine Boga. To je poruka koju je Isus donio. 
Paul naučio kraljevstvo Božje 
Apostol Pavle je pisao o Kraljevine Boga i Isusa: 

8 A on je otišao u sinagogu i govorili hrabro za tri mjeseca, obrazloženje i ubeđivanje u vezi stvari 

kraljevstva Boga (Djela 19: 8). 
25 I zaista, sada znam da ste svi, među kojima sam otišao propovijedajući kraljevstvo Božje (Djela 

20:25). 
23 Pa kad su ga imenovao dan, mnogi su mu u njegovoj smještaj, u kojima je objasnio i svečano 

svjedočio o kraljevstvu Božjem, ubedi ih o Isusu iz oba Zakona Mojsija i proroka, od jutra do 

večeri. ... 31 propovijedajući kraljevstvo Božje i učenje stvari koje se odnose na Gospodina Isusa 

Krista sa svim povjerenje, niko zabranjuje mu (Dela 28: 23,31). 
Obratite pažnju da je Kraljevina Bog nije samo o Isusu (iako je glavni dio toga), kao što je Pavle takođe 
uči o Isusu odvojeno od onoga što je učio o kraljevstvo Božje. 
Paul i to se zove evanđelje Božje, ali da je i dalje evanđelje Kraljevine Boga: 

9 ... propovijedao smo vam evanđelje Božje ... 12 da bi hodati dostojan Boga koji vas poziva u 

svoje kraljevstvo i slavu. (1 Solunjanima 2: 9,12) 
Paul i to nazvao evanđelje Hrista (Rimljanima 1,16). U "dobra poruka" Isusa, poruke koje je On naučio. 
Uzmite u obzir da to nije bio samo jevanđelje o osobi Isusa Krista, ili samo o ličnom spasenju. Pavle je 

rekao jevanđelje Hristovo uključene poslušnosti Isusa, Njegov povratak, i Božji sud: 
6 ... Bog da vrati sa nevolja onima koji vam smetam, 7 i da ti koji su u nevolji ostali s nama kada je 

Gospod Isus se otkriva sa neba sa Svojim moćnim anđelima, 8 u plameni požar uzimajući osvetu 
na one koji ne znaju Boga dati, i na one koji ne poštuju evanđelje Gospodina našega Isusa 
Krista. 9 Ovi kazniće se večno uništenje od prisutnosti Gospodina i od slave njegove moći,10 kada 
je u pitanju, u tom danu, u biti proslavljen u njegov svetaca i za divljenje kod svih onih koji 
vjeruju, jer je vjerovao naše svjedočenje među vama (2. Solunjanima 1: 6-10). 

Novi Zavet pokazuje da je kraljevstvo je nešto što ćemo dobiti, ne da smo sada u potpunosti posjeduju 
to: 

28 mi se prima kraljevstvo koje se ne mogu uzdrman (Jevrejima 0:28). 
Možemo shvatiti i radujemo se što sada dio Kraljevine Boga, ali nisu u potpunosti je ušla. 
Paul posebno je potvrdio da se ne u potpunosti ući u Kraljevstvo Božje kao smrtni ljudski, kao što se 
dešava nakon uskrsnuća: 

50 A ovo kažem, braćo, da tijelo i krv ne mogu naslijediti kraljevstvo Božje; niti korupcije Nasledi 

neraspadljivost 51 Evo, ja vam misterija:. Ne treba sve san, ali ćemo svi biti changed- 52 u trenutku, 

u tren oka, na posljednji truba. Za truba će se oglasiti, i mrtvi će se uzdići, a mi ćemo se mijenjati 

(1 Korinćanima 15: 50-52). 
1 I punite dakle pred Bogom i Gospodina Isusa Krista, koji će suditi žive i mrtve u Njegove se 

pojavljuju i svoje carstvo (2 Timoteju 4: 1). 



Paul je naučio ne samo to, nego da bi Isus dostaviti Britanije u Boga Oca: 
20 Ali sada Hristos vaskrse iz mrtvih, i postao je prvi plod onih koji su zaspali. 21 Za od strane 

čovjeka je smrt, Man također je uskrsnuće mrtvih. 22 Jer kao što u Adamu svi umiru, čak i tako u 
Hristu svi će biti živ 23 Ali svaki u svom redu:. Krista prvi plod, zatim oni koji su Hristovog na 
njegov dolazak 24 Onda dolazi na kraju, kada je daje kraljevstvo Bogu Ocu, kad je stavlja. završiti 

sve pravila i sva vlast i moć. 25 za On mora vladati do On je stavio sve neprijatelje pod noge. (1 
Korinćanima 15: 20-25). 

Paul također učio da nepravednici (zapovijedi prekidači) neće naslijediti Božje Kraljevstvo: 
9 Zar ne znate da nepravednici neće naslijediti kraljevstvo Božje? Nemojte biti prevareni. Ni 

bludnici, ni idolopoklonici, ni preljubnici, ni homoseksualci, ni manijacima, 10 ni lopovi, ni gramziv, 
ni pijanice, ni revilers, ni hajduci će naslijediti kraljevstvo Božje (1 Korinćanima 6: 9-10). 
19 Sada dela mesa su evidentni, a to su: preljuba, blud, nečistoću, razvrat, 20 idolopoklonstvo, 

čarobnjaštva, mržnju, tvrdnje, ljubomorom, ispadi gnjeva, sebične ambicije, razdori, 

jeresi, 21zavisti, ubistva, pijanstva, revelries, i slično; od kojih sam ti rekao ranije, kao što sam ti i 
rekao u vrijeme prošlosti, da oni koji se bave takve stvari neće naslijediti kraljevstvo Božje 
(Galatima 5: 19-21). 
5 Za to vam je poznato, da ne bludnik, nečisto lice, ni gramziv čovjek, koji je idolopoklonik, nema 

nikakve baštinu u 
kraljevstvo Hrista i Boga (Efežanima 5: 5). 

Bog ima standarda i zahtijeva pokajanje od grijeha, kako bi mogli da uđe u kraljevstvo. Apostol Pavle je 
upozorio da neki ne bi naučiti da: 

6 Čudim se da se okreće tako brzo od Onoga koji vas zove u milost Hristovu, na drugo 

evanđelje, 7, koji nije drugi; ali postoje neki koji vam smetam i žele izopačiti evanđelje Krista. 8 Ali 

čak i ako mi, ili anđeo s neba, propovijedati bilo koji drugi evanđelje vas nego što smo 
propovijedao vam, neka je proklet. 9 Kao što smo ranije rekao, pa sad opet kažem, ako neko 

propovijeda bilo koji drugi evanđelje vas nego što ste primili, neka je proklet. (Galaćanima 1: 6-

9) 
3 Ali se bojim, da ne bi na neki način, kao zmija prevario Evu svojim lukavstvom, tako da vaš um 

može biti oštećen od jednostavnosti koja je u Hristu. 4 Jer ako onaj koji dolazi propoveda drugi 
Isus koga nismo propovijedao, ili ako primate drugačiji duh koji niste dobili, ili drugačije 

evanđelje koje vam nisu prihvatili - možda dobro trpiš to! (2 Korinćanima 11: 3-4) 
Ono što je "drugo" i "drugačije", zapravo lažna, gospel? 
Lažna evanđelja ima različite dijelove. 
U principu, lažna evanđelja je da vjerujem da ne morate poštovati Boga i stvarno se trudimo da živimo 

istina da mu je način, a tvrde da znaju Boga (Matej 7: 21-23). Ona ima tendenciju da se sebično 

orijentisan. 
Zmija prevarila Evu pasti za lažno evanđelje prije skoro 6000 godina (Postanak 3) -i ljudi su vjerovali da 

oni znaju bolje od Boga i treba da odluči dobra i zla za sebe. Da, nakon što je Isus, Njegovo ime je često 

vezan za razne lažne evanđelja-a ovo je nastavak i da će se nastaviti u vrijeme konačnog Antihrista. 



Sada natrag u apostola Pavla vremena, lažna evanđelja je u suštini bio gnostički / Mystic mješavina istine 

i pogreške. Gnostici osnovi vjerovao da je ono što je potrebno posebno znanje da se postigne duhovni 

uvid, uključujući i spasenje. Gnostici tendenciju da vjeruju da je ono što je meso uradio je bez posebnog 

posljedica i oni su za razliku od poslušnosti Bogu u stvarima kao što je sedmi dan subotu. Jedan od takvih 
lažnih vođa bio Simon Magus, koji je upozorio na apostola Petra (Djela 8: 18-21). 

Ali to nije lako 
Novi Zavet pokazuje da Filip naučio Kingdom of God: 

5 Tada Filip siđe u grad samarijski i propovijedao Krist za njih. ... 12 su verovali Philip dok je 

propovijedao stvari koje se odnose na kraljevstvo Božje ... (Djela 8: 5,12). 
Ali Isus, Pavle, a učenici naučili da nije lako ući u Kraljevstvo Božje: 

24 A kad je Isus vidio da je postao jako žalostan, On je rekao: "Kako je teško onima koji imaju 

bogatstvo za ulazak u kraljevstvo Božje! 25 Jer je lakše kamili proći kroz iglene uši nego za bogat 
čovjek za ulazak u kraljevstvo Božje. " 
26 A oni koji su čuli da je rekao: "Ko onda može biti sačuvan?" 
27 Ali on je rekao, "Da li su stvari koje su nemoguće kod muškaraca moguće s Bogom." (Luka 18: 

24-27) 
22 "Moramo kroz mnoge nevolje ući u kraljevstvo 
Bog "(Dela 14:22). 
3 Dužni smo zahvaliti Bogu uvijek za vas, braćo, kao što dolikuje, jer vaša vjera izuzetno raste, i 

ljubav svakoga od vas sve obiluje jedan prema drugom, 4, tako da smo se pohvaliti vas među 
crkvama Bog za vaše strpljenje i vjera u svim svojim progonima i nevoljama koje ste duže, 5 koji 
se manifestuje dokaz pravedni sud Boga, da se mogu računati dostojni kraljevstva Boga, za koje 
također trpe; 6, jer je pravedan stvar sa Bogom da vrati sa nevolja onima koji vam smetam, 7 i da 
ti dam koji su u nevolji ostali s nama kada je Gospod Isus otkriva s neba sa Svojim moćnim 
anđelima, (2. Solunjanima 1: 3-7). 

Zbog poteškoća, samo neki se sada nazivaju i izabran u ovo doba biti dio toga (Matej 22: 1-14; John 6:44; 

Hebrejima 6: 4-6). Drugi će se zvati kasnije, kao Biblija pokazuje da oni "koji je pogriješilo u duhu doći do 

razumijevanja, i onih koji su se žalili će naučiti doktrinu" (Izaija 29:24). 

Peter naučio Britanija 
Apostol Petar je naučio da je kraljevstvo je večni, i da je evanđelje Božje mora biti marljivo poštovati ili 
ne bi bilo presude: 

10 Zato, braćo, biti još više vrijedni da bi vaš poziv i izbornih siguran, jer ako radite te stvari 

nikada nećete posrnuti; 11 tako ulaz će biti isporučen na vas obilato u večni kraljevstvo Gospodina 
našega i Spasitelja Isusa Krista (2 Petrova 1: 10-11). 
17 Za to vrijeme je došlo za presude počinje u kući Boga; a ako se počne s nama prvi, što će biti 

kraj onih koji ne poštuju evanđelje Boga? (1 Peter 4:17). 

The Last knjiga Biblije i Kraljevine 



Biblija uči da je "Bog je ljubav" (1 Jovanova 4: 8,16) i Isus je Bog (Jovan 1: 1,14) u daljem tekstu: 
Kraljevstvo Božje će imati kralja koji je ljubav i čiji zakoni podržavaju ljubav, ne mrzim (vidi Otkrivenje 22: 
14-15). 
Poslednja knjiga Biblije posebno razmatra Kingdom of God. 

15 Tada je sedmi anđeo zvučalo: I bilo je glasno glasovi u nebu govoreći: "kraljevstva ovoga 

svijeta su postale kraljevstva našeg Gospoda i Njegovog Hrista, i On će vladati u sve 
vekove!"(Otkrivenje 11:15). 

Isus će vladati u kraljevstvu! I Biblija otkriva svoja dva naslova: 
16 i on je na Njegov ogrtač i na butini napisano ime: Kralj kraljeva i Lord of Lords (Otkrivenje 

19:16). 
Ali je Isus jedini koji će vladati? Obratite pažnju na ovaj odlomak iz Otkrivenja: 

4 I vidio sam prijestolja, i oni su seli na njih, a presuda je posvećena njima. Onda sam vidio duše 

onih koji su odrubljena glava za svjedoka na Isusa i za riječ Božiju, koji se ne pokloniše zvijeri ili 

njegovu sliku, a nije dobio svoj trag na čelu ili na rukama. I oni su živjeli i vladao s Hristom hiljadu 

godina. . . 6 Blagoslovljen i svet onaj koji ima deo u prvom uskrsnuću. Nad takvim druga smrt 

nema moć, ali oni će biti sveštenici Bogu i Hristu, i treba vladati s Njim hiljadu godina (Otkrivenje 
20: 4,6). 

Pravi kršćani će biti uskrsnuti da vladaju sa Hristom hiljadu godina! Jer će kraljevstvo trajati vječno 

(Otkrivenje 11:15), ali da je vladavina spomenuo je samo hiljadu godina. To je razlog zašto sam 

spomenuo ovo ranije kao prva faza kraljevstva-fizički, hiljadugodišnje, faza za razliku od konačnog, više 
duhovne, faza. 
Nekoliko događaja su navedeni u Knjizi Otkrivenja odigrava između hiljadugodišnje i završnim fazama 
Kraljevine Boga: 

7 Sada kada je hiljadu godina su istekli, Sotona će biti pušten iz svoje tamnice 8 i da će izaći na 
vara narode koji su u četiri ugla zemlje, Goga i Magoga, da ih okupi u bitku, čiji je broj kao pijeska 

na moru. ... 11 Onda sam vidio velika bela prijestolje i Onoga koji je sedeo na njemu, iz čije je lice 

zemlje i nebo pobježe. I tu je pronađen nema mjesta za njih. 12 I ja sam vidio su otvorene mrtve, 

male i velike, stoje pred Bogom, i knjige. I još jedna knjiga je otvorena, što je knjiga života. I 
mrtvi su ocijenjeni u skladu sa svojim radovima, od stvari koje su napisane u knjigama. 13 mora 

odustao mrtvih koji su bili u njemu, i smrt i pakao dadoše mrtvih koji su bili u njima. I oni su se 

sudi, svako u skladu sa svojim radovima. 14 Tada Smrt i Had su bačeni u jezero vatre. Ovo je 

druga smrt 15 I nikome ne nađe zapisan u knjizi života je bačen u jezero vatre (Otkrivenje 20: 7-8, 
11-15).. 

Knjiga Otkrivenja pokazuje da će biti kasnije faza koja dolazi nakon hiljadu godina vladavine i nakon 
drugog smrti: 

1 Sada sam vidio novo nebo i novu zemlju, za prvu nebo i prva zemlja preminuo. Također nije 

bilo više mora. 2 Onda sam, Jovan, vidio sveti grad, novi Jeruzalem, silazi s neba od Boga, 
pripremljen kao nevjesta ukrašena za svog muža. 3 I čuo sam glasan glas sa neba govoreći, " gle, 
šatora od Boga je sa muškarcima, a On će prebivati s njima, i oni će biti Njegov narod Bog će biti 
s njima i biti njihov Bog 4 i Bog će otrti svaku suzu s njihovih očiju;.. neće biti nema više smrti, ni 

tuge, ni plač. ne smije biti više boli, za bivšu stvari su preminula. " (Otkrivenje 21: 1-4) 



1 I on mi je pokazao čistu rijeku vode života, jasno kao kristal, polazeći od trona Boga i Jagnjeta. 2 U 
sredini svog ulice, i na obje strane rijeke, bio je stablo života, koja je imala dvanaest plodova, svako 
drvo donosi plodove svakog mjeseca. Lišće stabla su za zarastanje naroda. 3 I tu više neće biti 
prokletstva, ali tron Boga i Jagnje će biti u njemu, i njegova sluge će mu služi. 4 Oni će vidjeti Njegovo 
lice, i Njegovo ime će biti na čelu 5 Neće biti noć:. Oni ne treba lampa ni svetlost sunca, za njih Gospod 
Bog daje svjetlost. I oni će vladati u sve vekove. (Otkrivenje 22: 1-5) 

 

Obratite pažnju da je to vladavina, koja je nakon hiljadu godina, uključuje sluge Boga i traje zauvijek. The 

Holy City, koji je pripremljen na nebu, neće ostaviti nebo i da će doći na zemlju. Ovo je početak završne 

faze Kraljevine Boga. Vreme ne više boli ili patnje! 
Krotki će naslediti zemlju (Matej 5: 5), a sve stvari (Otkrivenje 21: 7). Zemlje, uključujući i Sveti Grad koji 

će biti na njemu, bit će bolje, jer će se provoditi Božji način. Shvatite da: 
7 povećanja Njegova vlada i mira neće biti kraja (Izaija 9: 7). 

Jasno je da će biti rast nakon počeo je u završnoj fazi Kraljevine Boga i sve će poslušati Božje vlasti. 
Ovo će biti najslavnijih vremena: 

9 Ali, kao što je napisano: ". Očiju nije vidio, niti uho čuje, niti su ušli u srce čovjeka Stvari koje je 

Bog pripremio za one koji ga vole" 10 Ali Bog ih je otkrio da nas kroz Njegov Duh ( 1. Korinćanima 
2: 9-10). 

To je vrijeme ljubavi, radosti, i večno udobnost. To će biti fantastičan vremena! 
Zar ne želite da imate svoj dio u tome? 

5. Izvori izvan Novog Zavjeta naučio  
Božje Kraljevstvo 
Da li je rano profesori Hrista misle da su trebali propovijedati evanđelje bukvalno kraljevstvo Božje? 
Da. 
Prije nekoliko godina, u predavanju profesor Bart Ehrman na University of North Carolina, on u više 
navrata, i ispravno, naglasio da je za razliku od većine danas ispovedajući hrišćana, Isus i njegovi rani 

sljedbenici proglasio Kraljevstvo Božije. Iako je dr Ehrman je ukupni razumijevanje kršćanstva uvelike 

razlikuje od onog na kontinuirane Crkva Boga, mi bi se složili da je evanđelje kraljevstva je ono što sam 
Isus proglasio i njegovih sljedbenika su verovali u. Mi bi također složiti da mnogi danas tvrde kršćani ne 
shvatiti da. 

Najstariji očuvani post-New Testament pisanje i propovijed 
kraljevstvo Božje je značajan dio onoga što se tvrdi da je "najstariji kompletan Christian propovijed koja 
je preživjela" (Holmes MW drevni Christian propovijed Apostolska Fathers:.. Grčki Tekstovi i prevodi na 

engleski, 2. izd Baker Knjige, veličanstven brzak, 2004, str. 102). Ovaj drevni Christian propovijed sadrži 

ove izjave o tome: 
5: 5 Osim toga znate, braćo, da je naš boravak u svijetu meso je beznačajna i prolazna, ali 

obećanje Krist je veliki i prekrasan: ostatak u narednim kraljevstvo i život vječni. 



Navedena izjava pokazuje da kraljevstvo nije sada, ali će doći i biti vječni. Osim toga, ovaj drevni 

propovijed kaže: 
6: 9 Sada, ako čak i tako pravednika jer to nisu u stanju, putem svojih dobra djela, da spasi svoju 

djecu, što osiguranje imamo ulaska u kraljevstvo Božje, ako ne uspemo da zadržimo krštenje 

čista i neokaljana? Ili ko će biti naš zagovornik, ako nismo utvrđeno da imaju sveti i pravedni 

radova 9: 6 Zato da nas vole jedni druge, da svi mogu ući u kraljevstvo Božje 11:. 7Stoga, ako znamo 
šta je u pravu u Božje vidiku, ući ćemo svoje kraljevstvo i dobiti obećanja koja je "uho nije čuo 
niti vidio oči, ni vidjeti okom ni srce čovjeka zamisliti." 
12: 1 Neka nas čekati, dakle iz sata u sat za kraljevstvo Božje u ljubavi i pravednosti, jer znamo da 

je dan Božje pojavljuju 12:. 6 kaže, kraljevstvo moga Oca stupa. 
Navedeni izvještaji pokazuju da je potrebna ljubav kroz odgovarajuće život, da još uvijek nismo ušli u 

Kraljevstvo Božje, i da se javlja nakon dana Božjeg pojavljivanja-koja je nakon Isus ponovo vraća. To je 
Oca kraljevstvo i carstvo nije samo Isus. 
Zanimljivo je da je najstariji očigledno Christian propovijedi da je Bog dozvoljeno da preživi uči isti 
Kraljevstva Boga da je Novi Zavjet uči i kontinuirane Crkva Boga sada predaje (moguće je da bi to moglo 
biti od stvarnog Crkva Boga, ali moje ograničeno znanje grčkog ograničava moju sposobnost da napravi 
čvršće deklaraciju). 

Drugi Century crkvene vođe i Evanđelja Kraljevine 
Treba napomenuti početkom 2. stoljeća da Papias, a sluša John i prijatelj Polikarpa i smatra se da je 

svetac rimokatolici, naučio hiljadugodišnje carstvo. Euzebije snimljeni da Papias naučio: 

... Da će biti milenijuma nakon uskrsnuća iz mrtvih, kada će biti uspostavljena lični vladavine 

Hrista na ovoj zemlji. (Fragmenti Papias, VI. Vidi i Euzebija, Istorija crkve, knjiga 3, XXXIX, 12) 
Papias naučio da je to vreme velikih izobilju: 

Na sličan način, [On je rekao] da je zrno pšenice će proizvesti deset 
hiljade uši, i da bi svaki uho imati deset hiljada zrna, a svako zrno ne bi dalo deset kilograma 

jasno, čisto, fino brašno; i da su jabuke, i sjeme, a trava će proizvoditi u sličnim proporcijama; i 
da sve životinje, hrani onda samo na produkcijama zemlje, postati miroljubivi i skladan, i da bude 
u savršenoj potčinjenosti čovjeka. "[svjedočenje potvrđuje da ove stvari u pisanom obliku 
Papias, drevni čovjek, koji je bio slušalac John i prijatelj Polikarpa, u četvrtom svojih knjiga; za 
pet knjiga je sastavljena od njega ...] (Fragmenti Papias, IV) 

Post-Novi Zavet Pismo Korinćanima kaže: 
42: 1-3 apostoli primili Evanđelje za nas od Gospoda Isusa Hrista; Isus Krist je poslan od 

Boga. Dakle Hristos je od Boga, a apostoli su od Hrista. Oba stoga je došao od Božje volje u 

imenovao bi. Nakon što sam stoga dobila naknadu, a nakon što su u potpunosti osigurana kroz 

uskrsnuće Gospodina našega Isusa Krista i potvrdio u riječ Božju sa punim osiguranja od Svetog 
Duha, oni su otišli dalje sa radosnu vijest da je kraljevstvo Božje treba doći. 

Polikarp iz Smirne je rano hrišćanske vođe, koji je bio učenik John, posljednji od originala apostola da 

umre. Polikarpa C. 120-135 AD naučio: 



Blaženi su siromašni, a oni koji su progonjeni zbog pravednosti "radi, za njihovo je kraljevstvo 

Božje. (Polikarp. Pismo Filipljanima, poglavlje II. Od Ante-Nicejsko otaca, Volume 1 što je 

objavljeno od strane Alexander Roberts i James Donaldson. Američki izdanje 1885) 
Znajući, onda, da se "Bog ne rugali," moramo hodati dostojan Njegove zapovijedi i slave ... Za to 
je dobro da se oni odsječeni od strasti koje su u svijetu, jer "svaka požuda warreth protiv duh; "i" 
ni bludnici, ni feminiziran, niti zlostavljači sebe s ljudima, treba naslijediti kraljevstvo Božje ", niti 

oni koji rade stvari nekonzistentan i nedolično. (Ibid, poglavlje V) 
Neka onda nam Ga služe u strahu, i sa svim poštovanjem, čak i kako je i sam nam je zapovjedio, i 
kao apostoli koji je propovedao Jevanđelje k nama, i proroci koji su proglasili unaprijed dolazak 

Gospodnji. (Ibid, poglavlje VI) 
Kao i drugi u Novom Zavjetu, Polikarp naučio da pravedni, a ne zapovijed prekidači, će naslijediti 
Kraljevstvo Božje. 
U nastavku je također tvrdio da su učili od Polikarpa: 

I na sljedeće subote je rekao; 'Čujte moju parolu, voljena djeca Božja. Adjured sam da kad su bili 

prisutni su biskupi, a sada ponovo preklinjem vas sve do pažnjom kakvu zaslužuju i dostojno 

hodati na put Gospodnji ... Watch vi, i opet vi spremni, da ne vaša srca budu opterećena, nova 

zapovijed u vezi ljubavi jedan prema drugom, Njegov dolazak iznenada manifestuju kao brze 

munje, veliki presuda vatrom, vječni život, njegova besmrtna kraljevstvo. I sve stvari bilo uče od 
Boga vi znate, kad ste pretražili inspirisan Pisma, ugravirati olovkom Svetog Duha na srce, da 

zapovijedi može se pridržava u vama neizbrisivim. ' (Život Polikarpa, Poglavlje 24. JB Lightfoot, 

Apostolska Očevi, vol. 3.2 1889, str. 488-506) 
Melito iz Sarda, koji je bio Crkva lidera Boga, c. 170 AD, naučio: 

Za zaista zakon izdaje u gospel-starog u novi, oba dolaze dalje zajedno sa Zion i Jeruzalemu; i 
naredba izdata u milosti, i tip u gotov proizvod, a jagnje u Sinu, i ovce u čovjeka, a čovjek u Boga 
... 
Ali evanđelje postala objašnjenje zakona i njegove 
ispunjenje, a crkva je postala skladište istine ... 
To je onaj koji nas je isporučen iz ropstva u slobodu, iz tame u svjetlost, iz smrti u život, iz tiranije 

u vječni carstvo. (. Melito Homily Na Pashu Stihovi 7,40, 68. Translation od Kerux:.. Journal of 

Online Theology http://www.kerux.com/documents/KeruxV4N1A1.asp) 
Tako je Carstvo Božje je poznato da se nešto vječni, a ne samo trenutne Christian ili Katolička crkva i 
uključeni Božji zakon. 
Drugi sredinom krajem pisanje drugog stoljeća preklinje ljude da gledaju u kraljevstvo: 

Zato, neka niko od vas više rastavlja ni pogledati unazad, ali dobrovoljno pristupiti Evanđelje 

kraljevstva Boga. (Roman Clement. Priznanja, knjiga X, Poglavlje XLV. Odlomak iz Ante-Nicejsko 

otaca, Volume 8. Uredio Alexander Roberts i James Donaldson. Američki izdanje 1886) 
Osim toga, dok je očigledno nije napisao jedan u pravom crkvi, pisanje stoljeća sredinom drugog pod 

nazivom The Shepherd Hermas u prijevodu Roberts & Donaldson koristi izraz "kraljevstvo Božje" 

četrnaest puta. 
Istina kršćani, pa čak i mnogi samo ispovedajući Hrista, znao nešto o Kraljevine Boga u drugom stoljeću. 



Čak su i katoličke i pravoslavne svetac Irenej shvatio da nakon uskrsnuća, kršćani će ući u Kraljevstvo 

Božje. Obratite pažnju šta je napisao, c. 180 AD: 
Za takve je stanje onih koji su vjerovali, jer je u njima stalno boravi Duha Svetoga, koji je dao 
Njemu u krštenju, a zadržava prijemnik, ako on hoda u istini i svetosti i pravednosti i izdržljivost 

pacijenta. Za ovaj duša ima uskrsnuće u njih da vjeruju, tijelo ponovo prima duše, a uz to, 

snagom Duha Svetoga, koji se podigao i ulazak u kraljevstvo Božje. . (Irenej, St., biskup Lyon 

Prevedeno iz armenskog od Armitage Robinson Demonstracija Apostolske Propovedanje, 
Poglavlje 42. Wells, Somerset, oktobar 1879. Kao što je objavljeno u društvu za promociju 
CHRISTIAN ZNANJE NEW YORK:.. THE MACMILLAN CO 1920). 

Problemi u drugog i trećeg veka 
Uprkos široko prihvaćena, u drugom stoljeću, lider anti-zakon otpadnik imenu Markion ustao. Markion 

predavao protiv zakona Boga, subote, i doslovno Kingdom Boga. Iako ga je osudio po Polikarp i drugi, on 

je imao kontakt sa crkvom u Rimu već neko vrijeme i činilo se da imaju utjecaj tamo. 
U drugom i trećem veku, allegorists postaju osnovana u Aleksandriji (Egipat). Mnogi allegorists protiv 

doktrinu narednim kraljevstva. Obratite pažnju na izvještaj o nekim od tih allegorists: 
Dionizije je rođen od plemenite i bogate paganske porodice u Aleksandriji, a školovao se u svoju 

filozofiju. Napustio je paganski škole da postane učenik Origen, kojeg je naslijedio u zadužen za 
katehetskim škole u Aleksandriji ... 
Clement, Origen, a gnostički škole su korumpira doktrine svetog proročišta njihova maštovita i 
alegorijska tumačenja ... oni dobiti za sebe ime "Allegorists." Nepos javno boriti za Allegorists, i 
tvrdio da će doći do vladavine Hrista na zemlji ... 
Dionizije sporna sa sljedbenicima Nepos, a njegov račun ... "takvo stanje stvari kao i sada postoji 
u kraljevstvo Božje." Ovo je prvi put spominje u kraljevstvo Božje koje postoje u sadašnjem 
stanju crkava ... 
Nepos ukorio svoje greške, što pokazuje da je kraljevstvo nebesko nije alegorijski, ali je doslovno 
dolazi kraljevstvo Gospodina našega u uskrsnuće vječni život ... 
Dakle, ideja kraljevstva dolaze u sadašnjem stanju stvari je zamišljen i izveden u gnostički školi 
Allegorists u Egiptu, AD 200-250, punu stoljeća prije biskupa carstva došlo do smatrati stanari 
trona ... 
Clement rodila ideja kraljevstva Boga kao stanje pravi mentalne znanje o Bogu. Origen postavite 

ga dalje kao duhovno značenje sakrio u ravnici slovo Pisma. (Ward, Henry Dana Jevanđelje 

Kraljevine:. Kraljevstvo nije od ovoga World; Nije na ovom svijetu, ali za Dođite u Heavenly 
Zemlja, Vaskrsenja iz mrtvih i za restituciju u All Things Objavio Claxton. Remsen i Haffelfinger 
1870, str. 124-125) 

Tako, dok je biskup Nepos uči evanđelje Kraljevine Boga, allegorists pokušao da izađe sa lažnim, manje 

doslovni, razumijevanje toga. Biskup Apollinaris od Hierapolis je pokušao da se bori na greške allegorists 

otprilike u isto vrijeme. Oni zaista u crkvi Boga stajao za istinu o doslovnom Kraljevstva Boga kroz 

istoriju. 

Herbert W. Armstrong Naučio Evanđelja Kraljevine, Plus 
U 20. stoljeću, krajem Herbert W. Armstrong je napisao: 



Jer su odbacili Hristovo jevanđelje. . . , Svijet je morao da zameni nešto drugo na svoje 

mjesto. Morali su da izmisle krivotvorene Tako smo čuli kraljevstvo Božje govori kao samo 

prilično floskula - lijep osjećaj u ljudska srca - smanjuje se za prozračnost, nestvarno 

NIŠTA! Drugi su pogrešno da je "crkva" je kraljevstvo. . . Prorok Daniel, koji je živio 600 godina 
prije Krista, znao da je kraljevstvo Božje je pravi kraljevstvo - vlada vladanja doslovnom ljudi na 

Zemlji. . . 
Evo. . . Bog je objašnjenje onoga što je Carstvo Božje: "A u dane tih kraljeva ..." - to je ovdje 

govori o deset prste, dio željeza i dijela krte gline. To, povezivanjem proročanstvo Daniel 7, i 

Otkrivenja 13 i 17, se odnosi na nove Sjedinjenih Država Evrope koji se sada formira. . . pred 

vašim očima! Otkrivenje 17:12 čini običan detalj da će biti unija TEN KINGS ILI kraljevstva da (Otk 

17: 8) će uskrsnuti starog Rimskog carstva. . . 
Kada Krist dođe, on dolazi kao kralj kraljeva, vladajuće cijelu Zemlju (Otk 19: 11-16); i njegova 

KINGDOM-- carstvo Božije --said Daniel, je konzumirati sve te zemaljske kraljevstva.Otkrivenje 

11:15 navodi se u ovim riječima: "kraljevstva ovoga svijeta postati kraljevstva GOSPODNJEG, io 

svojoj CHRIST: i on će vladati za vijeke vjekova!" Ovo je Kraljevstvo Božije. To je kraj sadašnje 

vlade - Da, pa čak i Sjedinjene Države i britanske nacije. Onda oni će postati kraljevstva - Vlade - 

od Gospoda Isusa Hrista, onda KING kraljeva preko cijele zemlje. To čini potpuno PLAIN činjenicu 

da je kraljevstvo Božje je doslovno vlade. Čak i kao Chaldean carstva bio BRITANIJA - čak i 

Rimskog carstva bio BRITANIJA - tako da je carstvo Božje je vlada. To je da preuzme Vlada nacija 

svijeta. Isus Krist je rođen da bude kralj - vladar! . . . 
Isti Isus Krist koji je išao preko brda i doline Svetoj zemlji i na ulicama Jerusalima prije više od 

1.900 godina ponovo dolazi. On je rekao da će ponovo doći. Nakon što je razapet, Bog ga je 

podigao iz mrtvih nakon tri dana i tri noći (. Matt 12:40; Djela 2:32; Kor 15: 3-4.). On je stupila je 

na vlast Boga. Sjedište Vlade Universe (Dela 1: 9-11; Jevrejima 1:. 3; 8: 1; 10:12; Otk 03:21). 
On je "plemić" u parabolu, koji je otišao u Throne Boga - u "daleke zemlje" - da se coronated kao 
Kralj kraljeva nad svim narodima, a zatim da se vrati u zemlju (Luka 19: 12-27 ). 
Opet, on je na nebu do "puta restitucije svih stvari" (Dela 3: 19-21). Restituciju znači vraćanje na 

bivšu državu ili stanje. U ovom slučaju, obnavljanje Bog vlada na zemlji, a time i vraćanje mira u 

svijetu, i utopijski uvjetima. 
Prisutni svijetu previranja, eskalacija ratova i tvrdnje će vrhunac u svijetu nevolji toliko velika da, 

osim ako Bog interveniše, ne ljudsko meso bi se spasila živa (Mat. 24:22). Na samom vrhuncu, 
kada bi kašnjenje rezultirati miniranja svim životnim od sa ove planete, Isus Krist će se 

vratiti. Ovaj put on dolazi kao božanski Bog. On dolazi u svu moć i slavu svemira-vladajuće 

Kreator. (Matej 24:30;.. 25:31) On dolazi kao "Kralj kraljeva i Gospodar nad gospodarima" (Otk 

19:16), da se uspostavi svjetska super-vlada i vladati svim narodima "palicom željeza "(Otk 

19:15; 12: 5). . . 
Hristos Unwelcome? 
Ali će čovečanstvo povik radosti, i pozdravljaju ga u pomahnitalih ekstazi i entuzijazam - čak će i 
crkve tradicionalnog kršćanstva? 



Neće! Oni će vjeruju, jer je lažni ministri Sotone (II Kor 11:. 13-15) su ih prevario, da je 

Antihrist. Crkve i naroda će biti ljut na njegov dolazak (Otk 11:15 sa 11:18), a vojne snage će 

zapravo pokušati da se bore mu da ga uništi (Otk 17:14)! 
Narodi će se baviti vrhunac borbe u narednim III svjetskog rata, s ratišta u Jeruzalemu (Zah 14:. 

1-2), a zatim će se Krist vratiti. U natprirodne moći će "boriti protiv onih naroda" koji se bore 

protiv njega (stih 3). On će ih potpuno poraziti (Otkrivenje 17:14)! "Noge će stajati u taj dan na 

gori Maslinskoj," vrlo kratke udaljenosti istočno od Jeruzalema (Zah 14: 4.). (Armstrong HW. 

Misterija vijeku, 1984) 
Biblija izjavljuje da će se Isus vratiti i On će osvojiti, ali mnogi će se boriti 
protiv Njega (Otkrivenje 19:19). Mnogi će tvrditi (na temelju nerazumijevanja Biblije proročanstva, ali 

djelomično zbog lažnih proroka i mistika) da je povratak Isus je konačna Antihrist! 
U nastavku je također od Herbert Armstrong: 

True Religion - Božja istina osnaženi ljubavlju Boga prenositi Duhom Svetim ... JOY neizrecivo 
poznavanja Boga i Isusa Krista - znati ISTINU - i toplinu Božje božanske ljubavi ... 
Učenje Božje istinita Crkva su samo oni "dnevnog svakoj riječi" Svete Biblije ... 
Muškarci će okrenuti od puta "dobiti" na način "dati" - Božji put ljubavi. 
Nove civilizacije će sada stisak zemlju! (ibid) 

U novu civilizaciju je Kraljevstvo Božije. Proglašavajući da nove civilizacije je da dođete i da se zasniva na 

ljubavi je najveći dio onoga što je istinito evanđelje kraljevstva da su Isus i njegovi sljedbenici naučio sve 

o. A to je nešto što smo u Continuing Crkva Boga propovedaju kao dobro. 
Herbert Armstrong je shvatio da je Isus uči da ljudsko društvo, 
čak i kada se misli da želi da sluša, odbacio je 'dati način života, način ljubavi. Skoro niko ne izgleda 

pravilno shvati značaj onoga što je učenje Isusa. 
Spasenje kroz Isusa je dio Evanđelja 
Neki koji su ovo pročitali do sada vjerojatno pitaju o Isusovu smrt i ulogu u spasenju. Da, to je dio 

evanđelja da je Novi Zavjet i Herbert W. Armstrong i pisao o. 
Novi Zavet prikazuje evanđelje uključuje spasenje kroz Isusa: 

16 Jer ja ne stidim evanđelja Hrista, jer je sila Božija na spasenje svakome koji vjeruje, za Jevrejin 

prve i za grčki (Rimljanima 1,16). 
4 Stoga oni koji su razbacani su otišli posvuda propovijedajući riječ. 5 Tada Filip siđe u grad 

samarijski i propovijedao Krist za njih. ... 12 Ali kad su verovali Filip dok je propovijedao stvari koje 

se odnose na kraljevstvo Božje i ime Isusa Hrista, i muškarci i žene su kršteni. ... 25 Dakle, kada su 

svjedočili i propovijedao riječ Gospodnju, vratili su se u Jeruzalem, propovijedajući evanđelje u 
mnogim selima Samarjana. 26 Sada anđeo Gospodnji govorio Philip ... 40 Philip je pronađen u 

Azotus. I prolazi kroz, on je propovijedao u svim gradovima dok je došao u Cezareju. (Djela 8: 

4,5,12,25,26,40) 
18 je propovijedao da ih Isus i uskrsnuće. (Dela 17:18) 



30 Onda Paul nastani cijeli dvije godine u svojoj iznajmljenoj kući, a dobili sve koji su došli do 

njega, 31 propovijedajući kraljevstvo Božje i učenje stvari koje se odnose na Gospodina Isusa 

Krista sa svim povjerenje, niko zabranjuje njega. (Dela 28: 30-31) 
Imajte na umu da je propovijedanje uključeni Isus i Kraljevine. Nažalost, pravilno razumijevanje 

evanđelja Kraljevine Boga ima tendenciju da bude nedostaje učenja grčko-rimskim crkvama. 
Zapravo, da nam pomogne da postanu dio tog carstva, Bog volio ljude tako 
mnogo toga što je poslao Isusa da umre za nas (John 3: 16-17). 

Jevanđelje Kraljevine je ono što ovom svijetu, ali ... 
Međutim, mnogi svjetski lideri, uključujući i vjerske one, vjerujem da će to biti međunarodnih ljudskih 

saradnje koja će donijeti mir i prosperitet, a ne Kingdom Boga. I dok će oni imati neki vremenski uspjeha, 
ne samo da će ne uspije, svoje ljudske napore će u konačnici dovesti planetu Zemlju do tačke da bi život 

neodrživ ako Isus nije vratio u uspostavi Njegovo Kraljevstvo. To je lažna evanđelja. 

Mnogi u svijetu pokušavaju sastaviti polu-vjerski Vavilonski međunarodnom planu stavili u novi svjetski 

poredak u 21. stoljeću. To je nešto što je kontinuirane Crkva je Bog osudio od njenog osnivanja i planira da 

nastavi da osude. Budući da Sotona obmanjuje Eve pasti za verziju svog evanđelja prije skoro 6000 
godina (Postanak 3), ljudi su vjerovali da oni znaju bolje od Boga što će ih učiniti i svijet boljim. 

Prema Bibliji, to će biti kombinacija vojnog lidera u Evropi (zove kralj Severa, također zove Zvijer iz 
Otkrivenja 13: 1-10) uz vjerski vođa (tzv lažni prorok, takođe naziva konačna Antichrist i dva roga Zvijer iz 
Otkrivenja 13: 11-17) od grada sedam brežuljaka (Otkrivenje 17: 9,18) da bi u "vavilonskom '(Otkrivenje 

17 i 18) svjetski poredak. Iako ljudski rod treba povratak Hrista i uspostavljanje Njegovog kraljevstva, 
mnogi u svijetu neće obratiti pažnju na ovu poruku u 21. stoljeću-oni će nastaviti da vjeruju raznim 

verzijama Sotonine lažne jevanđelje. Ali svijet će dobiti svjedoka. 

Podsjetimo da je Isus učio: 

14 A ovo jevanđelje o carstvu će se propoveda u celom svetu kao svjedok svim narodima, i tada 

će doći kraj. (Matej 24:14) 

Imajte na umu da je jevanđelje o carstvu će do svijeta kao svjedok, tada će doći kraj. 

Postoji nekoliko razloga za to. 

Jedan od njih je da Bog želi da svijet čuje pravi jevanđelje prije početka velike nevolje (koji je prikazan da 

počne u Mateju 24:21). Stoga jevanđelje poruka je i svjedok i upozorenje (vidi Ezekiel 3; Amos 3: 7). 

Drugi je da je suština poruke će biti u suprotnosti sa stavovima u usponu Beast, King of the North snage, 

zajedno sa lažni prorok, konačni antihrist. Oni će u osnovi obećati mir kroz ljudski napor, ali da će to 
dovesti do kraja (Matej 24:14) i razaranja (vidi 1 Solunjanima 5: 3). 

Zbog znakova i laganje čudesa povezana s njima (2 Solunjanima 2: 9), najviše na svijetu će izabrati da 

vjeruju laži (2 Solunjanima 2: 9-12) umjesto evanđelja poruke. Zbog nepravilnog osuda od 
hiljadugodišnje Carstvo Božje strane rimokatolici, Pravoslavna, luterani, i drugi, mnogi će pogrešno tvrde 
da je poruka od hiljadugodišnje evanđelja Kraljevine Bog je lažno jevanđelje povezane sa Antikrist. 

Verni Philadelphian kršćani (Otkrivenje 3: 7-13) će biti proglašenju hiljadugodišnje jevanđelje o carstvu, 
kao i govori svijetu ono što određene zemaljske vođe (uključujući Beast i False Prophet) će biti do. 



Oni će podržati govori svijet poruku da je Zver, kralj North snage, zajedno sa lažni prorok, konačni 
Antihrist, će na kraju uništiti (zajedno sa nekim od njihovih saveznika) u SAD i anglo-nacije u Velikoj 
Britaniji , Kanada, Australija i Novi Zeland (Daniel 11:39) i da će ubrzo nakon toga uništi arapski / islamski 
konfederacija (Daniel 11: 40-43), funkcija kao instrumenti demona (Otkrivenje 16: 13-14), i na kraju će se 

boriti Isusa Hrista po povratku (Otkrivenje 16:14; 19: 19-20). Verni Philadelphians (Otkrivenje 3: 7-13) će 

biti i najavio da će se hiljadugodišnje carstvo uskoro. To bi vjerojatno generirati veliku medijsku 
pokrivenost i doprinose ispunjenju Matthew 24:14. 

U 'lažna evanđelja' proglašava svjetskih lidera (vjerovatno neki 'novi' tip top lider Evrope zajedno sa 
ugrožena papa koji će tvrditi oblik katolicizma) neće tako-oni ne žele svijeta da uče ono što će zaista 

činiti (i ne mogu da verujem da se na prvi pogled, v Izaija 10: 5-7). Oni su i / ili njihove pristalice će 
vjerovatno lažno uče da će vjerni Philadelphians se zagovarate stav doktrina (milenarizam) od dolaska 

Antihrista. Šta god osude da su oni i / ili svoje sljedbenike da prema Philadelphian vjerni 

i kontinuirane Crkva Bog će pokrenuti progon (Daniel 11: 29-35; Otkrivenje 12: 13-15). To će dovesti do 
kraja-početak velike nevolje (Matej 24:21; Daniel 11:39; cf. Matej 24: 14-15; Danijel 11:31), kao i vrijeme 
zaštite za vernika Philadelphia hrišćani (Otkrivenje 03:10; 12: 14-16). 

Zver i False Prophet će pokušati snagu, ekonomske ucjene, znaci, laganje čuda, ubistva, i drugi pritisci 

(Otkrivenje 13: 10-17; 16: 14; Danijel 7:25; 2. Solunjanima 2: 9-10) da imaju kontrolu . Kršćani će pitati: 
10 "Koliko dugo, Gospode, sveti i pravi, dok ti suditi i osvetiti krv na one koji borave na 

zemlji?" (Otkrivenje 06:10) 
Kroz vekove, Božji narod su se pitali: "Koliko će to biti sve dok se Isus vrati?" 

 

 

Iako ne znamo dan ili sat, očekujemo Isus da se vrate (i hiljadugodišnje carstvo Božije osnovan) 
u 21. stoljeću na osnovu mnogih spisa (npr Matej 24: 4-34; Psalam 90: 4; Hosea 6: 2; Luka 21: 7-36; 
Hebrejima 1: 1-2; 4: 4,11; 2 Petrova 3: 3-8; 1. Solunjanima 5: 4), neki dijelovi koji mi sada vidimo se 
ispunila. 
Ako Isus ne interveniše, svijet će se uništava sav život: 

21 Jer tada će biti velika nevolja, kao što je nije bilo od početka svijeta do ovog vremena, ne, niti 

ikad će biti 22 I ako su tih dana skraćen, ne meso će biti sačuvana.; ali za izabrane miloga tih dana 

će biti skraćen. (Matej 24: 21-22) 
29 Odmah nakon nevolje onih dana sunce će biti potamne, i mjesec neće dati svoju 

svjetlost; zvijezde će pasti s neba i sile nebesa će biti uzdrmana. 30 Tada će se pojaviti znak Sina 

Man na nebu, a zatim sva plemena na zemlji će tugovati, i oni će vidjeti Sina Man dolazi na 
oblacima nebeskim sa snagom i velikom slavom. 31 i on će poslati mu anđela sa velikim zvukom 

trube, i oni će se okupiti Njegov bira od četiri vjetra, od jednog kraja neba na drugi. (Matej 24: 
29-31) 

Kraljevstvo Božije je ono što svijet treba. 

Ambasadori Kraljevine 
Kakva je vaša uloga u Kraljevini? 



Sada, ako ste pravi hrišćanin, vi ste se kao ambasador za to. Obratite pažnju šta je apostol Pavle je 

napisao: 
20 A sada, mi smo ambasadori za Hrista, kao da Bog nije izjasnio kroz nas: mi vas molim u 

Hristovo ime, pomirite se s Bogom. (2 Korinćanima 5:20) 
14 Stand stoga, što je opasan struka sa istinom, da je stavio na oklop pravednosti, 15 i nakon što 

obuveni noge sa pripremom evanđelja mira; 16 iznad svega, uzimajući štit vjere s kojom ćete biti 
u mogućnosti da ugasiti sve vatrene pikado od zloga 17. i uzeti kacigu spasenja i mač Duha, koji je 
riječ Božja;. 18 moli uvijek sve molitve i molitvi u Duhu, što budnim u tu svrhu sa sve upornost i 
molitvi za sve saints- 19 i za mene, da iskaz može dati meni, da sam može otvoriti usta hrabro da 

iznese misteriju evanđelja, 20 za koje sam ambasador u lancima; da u njemu mogu govoriti 

hrabro, kao da bi trebalo da govori. (Efežanima 6: 14-20) 
Ono što je ambasador Merriam-Webster ima sledeću definiciju?: 

1: službeni izaslanik; posebno: diplomatski agent najvišeg ranga akreditovanih u stranoj vladi ili 
suverena kao stalni predstavnik svoje vlastite vlade ili suverena ili imenovan za posebnu i često 
privremeno diplomatski zadatak 

2 A: ovlašteni zastupnik ili messenger 

Ako ste pravi hrišćanin, ti si službeni izaslanik, za Boga! Obratite pažnju šta apostola Petra je napisao: 
9 Ali vi ste izabrani rod, kraljevsko sveštenstvo, sveti narod, Njegov poseban narod, koji možete 

proglašavaju pohvale Onoga koji te je pozvao iz tame u Njegovo divno svjetlo; 10 koji je nekada 

nisu bili narod, ali su sada narod Božji, koji nije dobila milost, ali sada su dobili milost. (1 Petrova 

2: 9-10) 
Kao kršćani, mi smo biti dio svetog naroda. 
Koji narod je sada sveti? 
Pa, sigurno niko od kraljevstva ovog svijeta ali oni na kraju će biti dio Hristovog kraljevstva (Otkrivenje 

11:15). To je Božji narod, Njegovo kraljevstvo koje je sveto. 
Kao ambasadori, što obično ne uključe u neposrednoj politici naroda ovoga svijeta. Ali, mi smo da živimo 

Božji način života sada. Na taj način, da je bolje naučiti zašto Božje načine su najbolje, tako da je u svom 

kraljevstvu možemo biti kraljevi i sveštenici i vladati sa Hristom na zemlji: 
5 Njemu koji nas je ljubio i oprao nas od naših grijeha u svom 
krvi, 6 i nas je napravio kraljevi i sveštenici Njegovoj Bogu i Ocu, Njemu slava i vlast u sve 

vekove. Amen. (Otkrivenje 1: 5-6) 
10 A da su nas kraljevi i sveštenici da Bog naš; I mi ćemo vladati na zemlji. (Otkrivenje 05:10) 

Jedna budućnost aspekt koji će biti podučavanje onih koji su smrtni onda hodati u Božjoj načine: 
19 Za ljude će prebivati u Zion u Jeruzalemu; Ti će plakati više. On će biti vrlo ljubazan da vam na 

zvuk vašeg plač; Kad čuje to, On će vam odgovoriti. 20 Iako vam Gospod daje kruh od nevolje i 

vode nevolje, ipak, vaši nastavnici neće biti premještena u ćošak više, Ali oči će videti tvoje 
nastavnika. 21 Vaše uši treba čuti riječ iza vas, govoreći: "Ovo je način, hodati u njoj," Kad god 

okrenete na desnu ruku ili kada okrenete lijevo. (Izaija 30: 19-21) 



Iako to je proročanstvo za hiljadugodišnje carstvo, u ovom dobu kršćani treba da budu spremni da 
naučiti: 

12 ... ovaj put bi trebao biti učitelji (Jevrejima 5:12) 
15 Ali, posveti Gospodu Bogu u svojim srcima: i biti spreman uvijek dati odgovor na svakom 
čovjeku da asketh razlog nade koja je u vama sa krotkost i strah (1 Petrova 3:15, KJV). 

Biblija pokazuje da su mnogi od više vjerni kršćani će, neposredno pred početak velike nevolje, uputiti 
mnoge: 

33 A oni ljudi koji razumiju će uputiti mnoge (Daniel 11:33) 
Dakle, učenje, raste u milosti i znanja (2 Petrova 3:18), je nešto što treba da se sada radi. Dio svog uloga 

u Kraljevini Bog da bi mogli naučiti. A za više vjernika, Philadelphian (Otkrivenje 3: 7-13), kršćani, to će 
također uključuju podršku važno evanđelje svjedok prije početka hiljadugodišnje carstvo (vidi Matej 
24:14). 
Nakon što se uspostavi Carstvo Božje, narod Bog će se koristiti za vraćanje oštećene planete: 

12 Oni iz među vama ćemo izgraditi staru mjesta otpada;  
Ti će podići se temelje mnogih generacija; A ti se zove dileru na povredu, restaurator Ulice gdje 

ćemo živjeti. (Izaija 58:12) 

Dakle, ljudi Božji koji je živio Božiji način u ovom dobu će olakšati ljudima da borave u gradovima (i 

drugdje) za to vrijeme obnove. Svet će zaista biti bolje mjesto. Trebalo bi biti ambasadori Hrista sada, 
tako da može poslužiti u Njegovo Kraljevstvo. 

pravi gospel Poruka je transformativni 

Isus je rekao, "Ako ostanete u Moje riječi, vi ste uistinu moji učenici 32 A ti će znati istinu, i istina će vas 
osloboditi." (Jovan 8: 31-32). Znajući istinu o evanđelje .! Kraljevstvo Božje nas oslobađa od zarobljenosti 
u lažne nade u ovom svijetu možemo hrabro podržati plan koji radi-Božiji plan Sotona je prevario cijeli 
svijet (Otkrivenje 12: 9) i Kraljevine Bog je pravi rješenje. Moramo da odstoji i zagovaraju istinu (Jn 
18:37). 

Jevanđelje Poruka je više nego o ličnom spasenju. Dobra vijest Kraljevine Boga treba transformirati 
jedan u ovo doba: 

2 I ne mogu uskladiti na ovom svijetu, ali se transformiran od strane 

obnavljanje vašeg uma, da li se može pokazati šta je to dobro i prihvatljivo i savršena volja 

Božija. (Rimljanima 12: 2) 

Pravi kršćani se transformišu služiti Bogu i drugima: 

22 Bondservants, poslušati u svemu svojim gospodarima po tijelu, a ne sa eyeservice, kao i 

muškarci-Pleasers, ali u iskrenost srca, bojeći se Boga. 23 I šta god da radiš, uradi to od srca, kao 

Gospodinu, a ne ljudima, 24 znajući da je od Gospoda ćete dobiti nagradu od nasljedstva; za vas 

služiti Gospoda Hrista. (Kološanima 3: 22-24) 

28 Stoga, s obzirom da se prima kraljevstvo koje se ne mogu uzdrman, da nas ima milosti, kojom 

možemo služiti Bogu prihvatljivo s poštovanjem i božji strah. (Jevrejima 0:28) 

Pravi kršćani žive drugačije od svijeta. Prihvatamo Božje standarde iznad svijetu za ono što je dobro i 

loše. U samo žive po vjeri (Hebrejima 10:38), koliko je potrebno vjeru da žive Božji način u ovom 



dobu. Kršćani su smatrani toliko različit od svijeta u kojima su živjeli, da je njihov način života je naziva 

"Put" u Novom Zavjetu (Djela 9: 2; 19: 9; 24: 14,22). U svijetu živi sebično, pod Sotonin uticaj, u ono što 
se naziva "put Cain" (Juda 11). 

Jevanđelje Kraljevine Bog je poruka pravednosti, radosti i mira (Rimljanima 14:17). Proročka riječ, 
pravilno shvaćena, je utješno (vidi 1 Korinćanima 14: 3; 1 Solunjanima 4:18), pogotovo što smo gledati 

svijet crumble (Lk 21: 8-36). Pravi hrišćanski način života dovodi do duhovnog obilja i fizičke blagoslov 

(Mark 10: 29-30). To je dio zašto oni koji ga žive shvate da svijet treba Kraljevine Boga.Hrišćani su 
ambasadori Kraljevine Boga. 

Hrišćani put naša nada u duhovnom, a ne fizički, iako živimo u fizičkom svijetu (Rimljanima 8: 5-

8). Imamo "nadu evanđelja" (Kološanima 1:23). To je nešto što rani kršćani shvatili da su mnogi koji su 
danas ispovijedaju Isusa ne istinski shvatiti. 

6. grčko-rimskim crkvama naučiti Kraljevine je važno, ali ... 
Grčko-rimski crkve vjeruju da su oni uče aspekti Kraljevine Boga, ali imaju problema zaista 

razumijevanje ono što zaista je, na primer, Katolička enciklopedija uči ovo o kraljevstvu.: 
Hristov ... U svakoj fazi u Njegovo nastave pojavom ovog kraljevstva, njegove različite aspekte, 
svoju precizno značenje, na način na koji će se postići, čine oslonac Njegove diskursa, toliko da 
mu diskurs se naziva "evanđelje kraljevstva "... oni su počeli govoriti o crkvi kao" kraljevstvo 

Božje "; cf. Pukovnik, I, 13; Sol, II, 12.; Apoc, I, 6, 9.; v, 10, itd ... to znači da je Crkva kao da 

Divine institucija ... (Papa H. Kraljevstvo Božje. Katolička enciklopedija, svezak VIII. 1910). 
Iako je iznad ukazao na "pukovnik, I, 13; Sol, II, 12.; Apoc, I, 6, 9.; v, 10, "ako će ih potražiti, naći ćete da 

nije jedan od onih stihova ništa o Crkvi kao Kraljevine Boga reći. Uče vjernici će biti dio Kraljevine Boga 

ili da je Isus 'kraljevstvo. Biblija upozorava da će mnogi promijeniti gospel ili okrenuti na drugu, što je 

neistina jedan (Galaćanima 1: 6-9). Nažalost, razni oni su uradili. 
Isus učio, "Ja sam put, istina i život. Niko ne dolazi Ocu osim kroz mene "(Jovan 14: 6). Peter naučio ", 

niti postoji spas u bilo koji drugi, jer nema drugo ime pod nebom dato među ljudima kojim moramo biti 

sačuvana" (Djela 04:12). Peter je rekao Jevreji svi moraju imati vjeru da se pokaju i prihvate Isusa za 

spasenje (Djela 02:38). 
Nasuprot tome, papa Franjo je učio da ateisti, bez Isusa, može se spasiti dobrim djelima! On je također 

uči da Jevreji se mogu sačuvati bez prihvatanja Isusa! Osim toga, izgleda da su on i neki grčko-Rimljani i 

uzeti u obzir da ne-biblijsku verziju 'Mary' je ključ za evanđelje, kao i ključ za ekumenski i međuverske 

jedinstvo. Na žalost, oni i drugi ne razumiju važnost Isusa i pravi Evanđelje Kraljevine Boga. Mnogi su 

promoviranje lažnih evanđelja. 
Mnogi žele da hodaju po viđenju i imaju vere u svijetu. Novi Zavet uči da kršćani su da izgleda gore: 

2 Podesite svoj um na stvari gore, a ne na stvari na Zemlji. (Kološanima 3: 2) 
7 Za hodamo po vjeri, a ne vida. (2 Korinćanima 5: 7) 

Ipak, Papa Pio XI u osnovi uče hodati po vid njegove crkve: 
... Katolička crkva ... je carstvo Hrista na zemlji. (Pius je encikliku Quas Primas citirano u Kramer 
P. Đavolji Final Battle. Dobrog savjeta publikacije, 2002, str. 73). 



Na web stranici tvrdi CatholicBible101, "Kraljevina Bog je osnovana na zemlji Isus Krist u godini 33 AD, u 
obliku njegove crkve, koju je predvodio Peter ... Katoličke crkve." Ali hiljadugodišnje carstvo Božije nije 
još ovdje niti je crkva u Rimu, ali to će biti na zemlji. 
Crkva u Rimu tako snažno uči protiv uskoro dolazi zemaljski hiljadugodišnje Kraljevstvo Božje koje je u 

osnovi samo "doktrinu Antihrist" navedene u službenim Katehizam Katoličke crkve: 
676 Antihrist je obmana već počinje da se oblik u svijetu svaki put tvrdnja je napravljen da shvati 

u istoriji da mesijanske nade koja se može ostvariti samo izvan istorije kroz eshatološki 

sud. Crkva je odbacila čak i modificirani oblici ovog falsifikovanja kraljevstvo dolazi pod imenom 

milenarizam ... (Katihizis Katoličke crkve. Imprimatur potest + Joseph kardinal Ratzinger. 
Doubleday, NY 1995. godine, str. 194) 

Nažalost, oni koji se slažu s tim će imati velikih problema sa ispisano Evanđelja Kraljevine Boga na 

kraju. Neki će se strašno korake protiv onih proglašavajući ga (Daniel 7:25; 11: 30-36). 
Ali, možda mislite, neće svi koji ispovijedaju Isusa kao Gospoda biti u kraljevstvu? No, neće biti. Obratite 

pažnju šta je Isus rekao: 
21 "Nisu svi koji mi je rekao," Gospode, Gospode, 'stupa u kraljevstvo nebesko, nego onaj koji 

radi volju My Father na nebu. 22 Mnogi će reći da meni u onaj dan,' Gospode, Gospode, imaju 
nismo prorokovao u Vaše ime, izbačen demone u Vaše ime, i učinio mnogo čuda u Vaše ime '23 a 

onda ću proglasiti da ih, "ja ti nisam znao;?! odstupi od mene, koji prakticiraju bezakonje' (Matej 
7: 21-23) 

Apostol Pavle ukazao na "tajnu bezakonja" je "već na poslu" (2 Solunjanima 2: 7) u svoje vrijeme. Ovo 

bezakonje se odnose na nešto što Biblija upozorava protiv na kraju puta koji se zove "Mystery, Babilon 
Veliki" (Otkrivenje 17: 3-5). 
"Misteriju bezakonja" se odnosi na ispovedajući kršćani koji vjeruju da oni ne treba imati Božje Deset 
zapovest zakona, itd i / ili ima toliko prihvatljive izuzetke da ga i / ili su prihvatljivi oblici pokore razbiti 
Božje zakon, pa dok oni misle da imaju oblik Božjeg zakona, oni se ne drže oblik kršćanstva da je Isus ili 
njegov apostolima prepoznati kao legitimni. 
Grčko-Rimljani su kao farizeji koji su prekršili Božje zapovijedi, ali je tvrdio svoju tradiciju je to 

prihvatljivo-Isus je osudio taj pristup (Matej 15: 3-9)! Izaija je upozorio da su ljudi koji tvrde da su Božiji 

bi se bune protiv Njegov zakon (Izaija 30: 9). Ovo bezakonja pobuna je nešto što, nažalost, vidim da ovaj 

dan. 
Izgleda da je da je Crkva u Rimu izgleda vjeruju da će svoje militarističke ekumenskog i međureligijskog 
agende dovesti do mira i ne-biblijska verzija Kraljevine Boga na zemlji još jedan "misterija".Pisma 
upozorava protiv dolaze ekumensko jedinstvo koje uči volju, za nekoliko godina, biti uspješan 
(napomena: Novi Jerusalim Biblija, katolička odobrio prijevod, prikazan): 

4 poklonili su se pred zmaja, jer je dao zvijeri svoj autoritet; i oni sedždu pred zveri, govoreći: 

'Tko može uporediti sa zveri? Ko može da se bori protiv njega '5 Zver je dozvoljeno da usta svog 

hvalisanja i hule i da bude aktivan četrdeset i dva mjeseca;? 6 i to, izusti njegove hule protiv 
Boga, protiv svoje ime, svoju nebesku Šator i sve one koji su utočište . postoje 7 je dozvoljeno da 
rat protiv svetih i osvojiti ih, i dao vlast nad svim utrkama, ljudi, jezika i nacije; 8 i svi ljudi svijeta 
će ga obožavati, to jest, svi čije ime nije napisano niz od postanka svijeta u knjizi žrtveno jagnje 

života 9 Neka svako ko čuje, slušati:. 10 Oni za zatočeništvu u zatočeništvu; te za smrt od mača do 



smrti od mača. To je razlog zašto su sveci moraju imati upornosti i vjere. (Otkrivenje 13: 4-10, 

NJB) 
Biblija upozorava protiv jedinstva kraju vremena Babylon: 

1 Jedan od sedam anđela koji su imali sedam čaša došao da razgovara sa mnom, i rekao: "Dođi 

ovamo i ja ću vam pokazati kaznu od velikih prostitutke koji je ustoličen pored obilne vode,2 sa 
kojih su svi kraljevi zemlje su prostituisane sebe, i koji je napravio sve stanovništvo svijeta pijan 
sa vinom njene preljube. "3 On me je u duhu u pustinju, i tamo sam vidio ženu jaše crvenoj zveri 
koja je imala sedam glava i deset rogova i imao je bogohulno naslova napisano sve nad 
njom 4 žena je obučena u porfiru i skerlet i blistale sa zlatom i nakitom i bisera, a ona je držala 

zlatnu winecup ispunjen odvratno prljavštine njenog prostitucije;. 5 na njenom čelu je napisao 

ime, a zagonetan ime: '. Babilon Veliki, majka svih prostitutki i sve prljave prakse 

na zemlji' 6 vidio sam da je bila pijana, pijana od krvi svetih i od krvi mučenika Isus; i kad sam je 

vidio, bio sam potpuno mistifikovan. (Otkrivenje 17: 1-6, NJB) 
9 'Ovo je poziv za lukavost. Sedam glava su sedam brda, na kojima žena sjedi. . . 18 žena koju ste 

vidjeli je veliki grad koji ima vlast nad svim vladarima na zemlji. " (Otkrivenje 17: 9,18, NJB) 
1 Nakon toga, vidio sam drugog anđela silazi s neba, uz veliku vlast koju mu; Zemlju sijao sa 

svojom slavom. 2 Na vrhu njegov glas vikao je, "Vavilon je pao, Babilon Veliki je pala, a postao je 

Haunt đavola i smještaj za svaki prekršaj, duh i prljava, odvratna ptica. 3 Sve narodi su popili 

duboko vina njenog prostitucije; svaki kralj na zemlji je prostituisane sam s njom, i svaki trgovac 

obogatili kroz nju razvrat '4 Još jedan glas govorio s neba.; Čuo sam da kažem, "Izađi, moj narod, 

daleko od nje, tako da se ne dijele u njoj zločina i imaju isti zala imati. 5 joj grijesi dostigli do 

neba, i Bog ima svoje zločine u vidu : odnosio prema njoj kao da je tretirana drugih 6 ona se mora 

platiti duplo ona koja se traži.. Ona je imati dvostruko jak šolju svoje smjese. 7Svaki od njenih 

Pomps i orgijama se spaja od mučenja ili agoniju. Ja sam ustoličen kao kraljica, ona misli; Ja sam 

ne udovica i nikada neće znati žalosti 8 Za to, u jednom danu, zla će pasti na nju:. Bolesti i žalosti i 

gladi. Ona će biti spaljen do temelja. Gospod Bog koji ju je osudio je moćna. "9" Neće biti žalosti i 

plače za nju kraljevi zemlje koji su prostituisane se s njom i održati orgije s njom. Oni vide dim 

kao ona gori, (Otkrivenje 18: 1-9, NJB) 
U Zaharija, Biblija upozorava protiv dolaze Babilona i pokazuje da pravilno jedinstvo neće 
dogoditi sve dok se Isus vrati: 

10 Pazi! Pazi! Bježite iz zemlje sjeverne - Jahve declares- za sam te razbacane na četiri vjetra 

neba - Jahve izjavljuje 11 Pazi.! Učinite svoj bijeg, Zion, sada živi sa kćerkom Babilona! 
12 Za Jahve Sabaoth kaže ovo, jer mi Glory naručio, o narodima koji su vas opljačkali, 'Ko god 

dotakne vas dodiruje jabuka moga oka. 13 Vidi, ja ću mahati ruku nad njima i oni će biti 

opljačkana od strane onih kojima oni su porobljeni. ' Tada ćete znati da mi je Jahve Sabaoth 

poslao! 14 Sing, radovati, Kćeri sionska, za sada dolazim da žive među vama -Yahweh izjavljuje!15 I 

na taj dan mnogi narodi će se pretvoriti u Jahvu. Da, oni će postati njegovi ljudi, i oni će živjeti 

među vama. Tada ćete znati da mi je Jahve Sabaoth poslata! 16 Jahve će uzeti u posjed Juda, 

njegov dio u Svetoj zemlji, i ponovo se Jerusalem njegov izbor. (Zaharija 2: 10-16, NJB; obratite 

pažnju na KJV / NKJV verzije stihove su navedeni kao Zaharija 2: 6-12) 



Ekumenske i međuverskih pokretima koji su Ujedinjene nacije, Vatikan, mnogi protestanti, i Pravoslavna 

lideri promovišu jasno osudili Bibliju i ne treba ohrabriti. Isus je upozorio na one koji tvrdeda ga prati koji 

bi "prevari mnoge" (Matej 24: 4-5). Mnogo ekumenizma se odnosi na "bijele konjanika" iz Otkrivenja 6: 

1-2 (ko nije Isus) i bludnica iz Otkrivenja 17. 
Kao i Zaharija, apostol Pavle takođe uči da pravi jedinstvo vjere neće dogoditi sve dok se Isus vrati: 

13 dok ne sve do jedinstva u vjeri i poznavanju Sina Božjeg i čine savršenog muškarca, potpuno 

zreo puninom samog Hrista. (Efežanima 4:13, NJB) 
Oni koji vjeruju to jedinstvo dolazi prije Isusovog povratka su u zabludi. Zapravo, kad se Isus vrati, on će 

morati uništiti jedinstvo naroda koji će okupiti protiv Njega: 
11:15 Onda je sedmi anđeo eksplodirala trubu, i glasovi moglo čuti vikanje na nebu, zove, 

"carstvo na svijetu postao je kraljevstvo Gospodina našega i njegovog Hrista, i on će vladati za 
vijeke vjekova." 16 u dvadeset i četiri starješine, ustoličila u prisustvu Boga, sedždu i dodirnuo tlo 
sa čela obožavali Boga 17 sa ovim riječima, "dajemo zahvaljujući tebi, Svemogući Gospod Bog, On 
koji je, onaj koji je bio, za pretpostavku vaša velika sila i početka vaše vladavine. 18 narodi su u 
metežu i sada je došlo vrijeme za odmazdu, i za mrtve da se sudi, i za vaše sluge proroke, za 

svete i za one koji se boje tvoje ime, male i velike podjednako, da budu nagrađeni. Došlo je 

vrijeme da uništi one koji uništavaju zemlju. " (Otkrivenje 11: 15-18, NJB) 
19: 6 I čuo sam nešto što je izgledalo glasove ogromne gužve, kao što je zvuk morskog veliki urlik 

groma, odgovaranja, "Aleluja! Vladavine Gospod Bog Svemogući je počela; . . . 19 Tada sam vidio 

zvijer, sa svim kraljevima zemlje i njihove vojske, okupili da se bore protiv Rider i njegova 
vojska. 20 Ali zvijer je zarobljen, zajedno sa lažni prorok koji je radio čuda na ime zveri i po ih je 
prevario one koji su prihvatili brendiranje sa oznakom zveri i oni koji su obožavali njegov 

kip. Ova dva su bacili živi u vatreni jezero gori sumporom. 21 Svi ostali su ubijeni od strane mač 

Rider, koji je iz njegovih usta, i sve ptice otrov se sa njihovo meso. . . 20: 4 Tada sam vidio Thrones, 

gdje su uzeli svoja mjesta, a na njima je dodijeljena moć da donese presudu. Vidio sam duše svih 

koji su odrubljena glava zbog toga što svjedoci za Isusa i zbog toga što je propovijedao Božju 
riječ, a oni koji su odbili da se klanjaju zvijeri ili njegov kip i neće prihvatiti brandmark na čelima 

ili rukama; su došli u život, i vladao sa Hristom hiljadu godina. (Otkrivenje 19: 6,19-21; 20: 4, 
NJB) 

Imajte na umu da će Isus morati uništiti svjetski vojske ujedinjena protiv njega. Onda je i sveci će 

vladati. To je kada će biti pravilno jedinstvo vere. 
Nažalost, mnogi će slušati lažne ministrima koji se pojavljuju dobri, ali nisu, kao Apostol Pavle je 
upozorio (2 Korinćanima 11: 14-15). 
Ako bi se više zaista razumiju Bibliju i evanđelje Kraljevstva Božje manje bi se borili protiv Isusa. 
7. Zašto Božje Kraljevstvo? 
Iako ljudi vole da misle da smo tako pametni, postoje granice naše razumijevanje, ali Bog je 
"razumijevanje je beskonačan" (Psalam 147: 5). 
To je zbog toga će se Božja intervencija da popravi ovoj planeti. 
Dok mnogi vjeruju u Boga, velika većina ljudi ne žele da žive kao on zaista upravlja. Obratite pažnju na 

sljedeće: 



8 On vas je pokazao, O čoveče, ono što je dobro; I šta Gospod zahtijeva od vas, ali da to 

pravedno, da volim milost, i da ponizno hodati sa svojim Bogom? (Mihej 6: 8) 
Da ponizno hoda s Bogom nije nešto što ljudski rod je zaista bio spreman da uradi. Od vremena Adama i 

Eve (Postanak 3: 1-6), ljudi su izabrali da se oslone na sebe i svoje prioritete, iznad Božje, uprkos tome 
što je zapovijedi (Izlazak 20: 3-17). 
Knjiga Izreke predaje: 

5 Trust u Gospoda svim srcem svojim, i ne oslanjaj se na svoj razum;. 6 U svim svojim načine 

priznaju njega, a on će usmjeriti svoj staze 7 Ne budi mudar u svojim očima; Bojte Gospoda i 

odstupiti od zla. (Izreke 3: 5-7) 
Ipak, većina ljudi neće istinski vjerovati u Boga svim svojim srcem, ili ga čekati da svoje korake. Mnogi 

kažu da će učiniti ono što Bog želi, ali ne radi to. Humanost je prevareni od Sotone (Otkrivenje 12: 9) i 

pala je za požuda svijeta i "ponos života '(1. Jovanova 2:16). 
Zbog toga, mnogi su došli do svoje vjerske tradicije i sekularne vlade, jer oni misle da znaju 

najbolje. Međutim, oni ne (vidi Jeremija 10:23), niti će većina istinski pokajati. 
To je razlog zašto humanost treba Kraljevine Boga (Matej 24: 21-22). 
Božja Ways u pravu 
Istina je da je Bog ljubav (1 Jovanova 4: 8,16) i Bog nije sebičan. Božje zakone pokazati ljubav prema 

Bogu i naš komšija (Mark 12: 29-31; James 2: 8-11). Načini na svijetu su sebični i na kraju u smrt 
(Rimljanima 8: 6). 
Imajte na umu da je Biblija pokazuje pravi kršćani poštuju zapovesti: 

1 Ko vjeruje da je Isus Hristos se rodi od Boga, i svima koji su ga ko rodi i voli ga voli, koji je začet 

od Njega. 2 Ovim znamo da volimo djeca Božja, kada volimo Boga i držati Njegove zapovijedi 

. 3. Za to je ljubav prema Bogu, da držimo Njegove zapovesti. I Njegove zapovesti nisu teške. (1 

John 5: 1-3) 
Svi Božjeg "zapovesti su pravednost" (Psalam 119: 172). Njegov način su čisti (1 Timoteju 

1:15). Nažalost, mnogi su prihvatili različite oblike "bezakonje" i ne shvataju da je Isus nije došao da 

uništi zakon ili proroke, ali ih (Matej 05:17) ispuniti, objašnjavajući njihovo pravo značenje i širi ih dalje 

od onoga što mnogi Mislila (npr Matej 5: 21-27). Isus je učio da "onaj ko radi i uči ih, on će se zvati veliki 

u kraljevstvo nebesko" (Matej 05:19) (izrazi 'Kingdom Boga ' i 'kraljevstvo nebesko' su izmjenjivim). 
Biblija uči da je vjera bez djela je mrtva (James 2:17). Mnogi tvrde da prate Isusa, ali neće istinski 

vjerujem njegovo učenje (Matej 7: 21-23) i neće ga imitirati kako treba (vidi 1 Korinćanima 11: 1)."Sin je 

transgresije zakona" (1 Jovanova 3: 4, KJV) i svi su sagriješili (Rimljanima 03:23). Međutim, Biblija 
pokazuje da će milost trijumfovati nad presude (James 2:13) kao Bog zaista ima plan za sve (Lk 3: 6). 
Ljudska rješenja, osim Božje načine, neće raditi. U hiljadugodišnje carstvo, Isus će vladati s "gvozdenom 

palicom" (Otkrivenje 19:15), a dobro će prevladati jer će ljudi žive Božji način. Postoje svi svjetski 

problemi zbog društvima ovoga svijeta odbijaju da poštuju Boga i zakona Njegove . Istorija pokazati 

humanost nije u stanju rješavanja problema u društvu: 



6 Za biti telesno uma je smrt, ali da budem duhovno uma je život i mir 7 Budući da je telesni um 

je neprijateljstvo protiv Boga.; za to nije predmet Božji zakon, niti zaista može biti. 8 Dakle, oni 

koji su u tijelu ne mogu ugoditi Bogu. (Rimljanima 8: 6-8) 
Hrišćani su da se fokusiraju na duhovnom, a odobreno je Bog Duh da to učine u ovom uzrastu 
(Rimljanima 8: 9), bez obzira na naše lične slabosti: 

26 Za vidite svoj poziv, braćo, da nema mnogo mudrih po tijelu, nema mnogo moćni, ne mnogo 

plemenitih, se nazivaju. 27 Ali Bog je izabrao gluposti svijeta da stavi na sramotu mudre, i Bog ima 
izabran slabe stvari na svijetu da se stavi na sramotu stvari koje su moćni; 28 i bazu stvari svijeta i 
stvari koje su prezrene Bog je izabrao, i stvari koje nisu, da bi ništa na stvari koje su , 29 da ne 
meso treba slave u njegovom prisustvu. 30 ali Njemu ste u Kristu Isusu, koji je postao za nas 
mudrost od Boga i pravednost i posvećenje i redemption- 31 da, kao što je napisano, "Onaj koji 

slave, neka ga slave u Gospodu. " (1 Korinćanima 1: 26-31) 
Hrišćani su u slavu u Božji plan! Hodamo po vjeri sada (2 Korinćanima 5: 7), tražim gore (Kološanima 3: 

2) u vjeri (Hebrejima 11: 6). Mi ćemo biti blagoslovljeni za čuvanje Božje zapovijedi (Otkrivenje 22:14). 
Biblija kaže da će hrišćani vladati s Isusom, ali da shvatite da to znači da će pravi kršćani zapravo vladaju 

gradovima? Isus učio: 
12 "A određenih plemić otišao u daleke zemlje da dobije za sebe kraljevstvo i da se vrati. 13 Tako 

je nazvao deset njegove sluge, dostavlja ih deset Minas, i reče im, 'Da li poslovanje dok ne 
dođe." 14 Ali njegovi građani ga mrzili, i poslao delegaciju za njim, govoreći: 'Nećemo imati ovaj 
čovjek vlada nad nama.' 
15 "I tako je i bilo da kada se vratio, nakon što je primio kraljevstvo, on je tada komandovao ove 

sluge, kojima je dao novac, da se zove na njega, da je on možda zna kako 
koliko svaki čovjek je stekao od trgovine 16 Onda je došao prvi, kaže, 17 A on mu je rekao, "Bravo, 

dobar sluga." Gospodaru, tvoj Mina je zaradio deset Minas. '; zato što ste bili vjerni u vrlo malo, 

imaju vlast nad deset gradova. "18 A drugi je došao, kaže, 'master, vaš Mina je zaradio pet 

Minas." 19 Isto tako je rekao da mu, "Ti da bude više od pet gradova. ' (Luka 19: 12-19) 
Budite vjerni preko malo sada imate. Kršćani će imati priliku da vladaju pravi gradova, u stvarnom 

kraljevstvu. Isus je rekao, "Moja nagrada je sa mnom, da dam svakome po njegovim radom" (Otkrivenje 

22:12). Bog ima plan (Job 14:15) i mjesto (Jovan 14: 2) za one koji će se istinski odgovoriti na njega (John 

6:44; Otkrivenje 17:14). The Kingdom Boga  je za pravi i možete biti dio toga! 
Na početku 2016. godine, u časopisu Science imao je članak pod naslovom "Snaga gužve", koji pokazuju 
da umjetne inteligencije i crowdsourcing mogao riješiti pred čovječnosti "zli problema '.Ipak, članak nije 
razumeo šta zlo je, a kamoli kako to riješiti. 
Saradnja, osim nakon pravi način Boga, je kao osuđen na propast u 21. stoljeću kao što je bio vratio nakon 
Velikog potopa kada čovečanstvo sarađivali u izgradnji nije Tower of Babel (Postanak 11: 1-9). 
Problemi u svijetu, u mjestima kao što su na Bliskom istoku (iako očekivano vremensko dobitke, npr 
Daniel 9: 27a; 1 Solunjanima 5: 3), neće biti riješen od strane ljudi-treba mir Kraljevine Boga (Rimljanima 
14: 17). 
Problemi međunarodnog terorizma, bez obzira na očekivanu dobit, neće biti riješen (vidi Ezekiel 21:12) 
koju je prevario u Ujedinjenim nacijama (vidi Otkrivenje 12: 9) Mi potrebna radost i udobnost Kraljevine 
Boga. 



Problemi okoline neće biti riješen od strane međunarodne saradnje, jer će u svijetu nacije pomoći 
uništiti Zemlju (Otkrivenje 11:18), ali oni će biti riješen od strane Kraljevine Boga. 
Problemi seksualne besmrtnosti, abortus, i prodaje ljudsko tijelo 
dijelovi neće biti riješen od strane SAD-a, ali od strane Kraljevine Boga. 
Masivni dug da su SAD, Velika Britanija, i mnogi drugi narodi imaju neće biti riješen kroz međunarodne 
posredovanje, ali na kraju (nakon rušenja po Habakuk 2: 6-8) od strane Kraljevine Boga. 
Neznanje i mis-obrazovanje neće biti riješen od strane Ujedinjenih nacija moramo Kraljevine 

Boga. Vjerski sukobi neće zaista biti riješiti bilo ekumenski-međuverske pokret pristane na spasenje osim 

pravog Isusa Biblije. Sin je problem u svijetu i za to, treba nam Isusova žrtva i Njegov povratak u 

Kraljevstvo Božije. 
pitanja glad neće riješiti genetski modificiranih organizama koji se stavlja dijelovima svijeta u opasnosti 
od gladi zbog mogućih usjeva neuspjehe-moramo Kraljevine Boga. 
Moderna medicinska znanost nema sve odgovore za ljudsko zdravlje-moramo Kraljevine Boga. 
Masivni siromaštva u dijelovima Afrike, Azije i drugdje, a korist za vrijeme od kraja vremena 'Babylon' 
(vidi Otkrivenje 18: 1-19), neće riješiti problem siromaštva moramo Kraljevine Boga. 
Milenijski faza Kraljevine Bog je doslovno kraljevstvo koje će biti uspostavljena na Zemlji. To će biti 
zasnovan na ljubavi zakonima Boga i ljubavi Boga kao lider. Sveci će vladati sa Hristom hiljadu godina 
(Otkrivenje 05:10; 20: 4-6). Ovo kraljevstvo će uključivati one zaista u crkvi Boga, ali ne sveto pismo kaže 
da je Kraljevina Bog je zapravo crkve (katoličke ili na neki drugi način). Crkva u Rimu je protiv 
hiljadugodišnje nastave, a kasnije će se snažnije suprotstaviti biblijske jevanđelje poruku kako se 
približavamo do kraja. To će vjerojatno dobiti značajnu medijsku pokrivenost koji mogu pomoći da ispuni 
Matthew 24:14. 
U završnoj fazi, Kraljevine Bog će uključivati "Novi Jerusalim, silazi s neba od Boga" (Otkrivenje 21: 2) i 
njenog povećanja neće biti kraja. Neće biti više nepravde, nema više 
tuge, i nema više smrti. 
Preaching i razumijevanje evanđelja Kraljevine Bog je važna tema Biblije. Starom zavjetu pisci učili o 
tome. Isuse, Paul i John naučio o tome. 
Najstariji Christian 'propovijedi da preživi izvan Novog Zavjeta naučio o tome. Christian lidera početkom 
druge stoljeća, kao što je Polikarp i Melito, učili o tome. Mi smo u Nastavak Crkva Boga  naučiti to danas. 
Podsjetimo da je Kraljevina Bog je prvi predmet koji je Biblija prikazuje Isusa propovijedao o. To je bilo i 
ono što je propovijedao o nakon uskrsnuća-i to je nešto što hrišćani treba prvo tražiti. 
Evanđelje ne samo o životu i smrti Isusa. Naglasak evanđelja da Isus i njegovi sledbenici predavao je 
dolazak Kraljevstva Boga. Evanđelje kraljevstva uključuje spasenje kroz Hrista, ali također uključuje 
podučavanje kraju ljudske vlasti (Otkrivenje 11: 5). 
Zapamtite, Isus je učio da na kraju neće doći tek nakon evanđelje kraljevstva je propovijedao u svijetu 
kao svjedok svim narodima (Matej 24:14). I to propovijedanje se sada dešava. 
Dobra vijest je da je Carstvo Božje rješenje za probleme suočavaju čovječnosti . Ipak, većina ne želi da 
ga podržavaju, niti čuju, niti želim da verujem da je istina. Božje Kraljevstvo je večna (Matej 06:13), dok 
je "ovaj svijet smrti" (1 Korinćanima 07:31). 
Proglašavanje pravi jevanđelje Kraljevine Bog je nešto što smo u Nastavak Crkva Boga  su 
ozbiljno. Nastojimo da naučiti sve stvari koje Biblija uči (Matej 28: 19-20), uključujući i Kraljevine Boga 



(Matej 24:14). Dok čekamo da kraljevstvo, moramo naučiti i slijediti Božje načine i udobnost drugima 
koji žele da vjeruju u istinu. 
ne bi trebalo da podrži Proglašenje evanđelje dolazak Kraljevstva Boga? Hoće li smatrate evanđelje 
Kraljevine Boga? 

 

Nastavak Crkva Boga 
 
Američki ured kontinuirane Crkva Boga nalazi se na: 1036 W. veličanstven 
avenija, Grover plaža, California, 93433 Sjedinjene Američke Države. 
 

Nastavak Crkva Boga (CCOG) vebsajt 
 

CCOG.ASIA Ovaj site ima fokus na Azije i ima razne članke u više azijskih jezika, 
kao i neke stvari na engleskom jeziku. 
CCOG.IN Ovo je web stranica ciljano prema onima indijske baštine. Ona ima 
materijala na engleskom jeziku i raznim indijskim jezicima. 
CCOG.EU Ovo je web stranica ciljano ka Evropi. Ima materijala u više evropskih 
jezika. 
CCOG.NZ Ovo je web stranica ciljano prema drugima Novom Zelandu i sa 
britansko-spustila pozadini. 
CCOG.ORG To je glavni sajtu kontinuirane Crkva Boga. On služi ljude na svim 
kontinentima. Sadrži članke, linkove i video zapise. 
CCOGCANADA.CA Ovo je web stranica ciljano prema onima u Kanadi. 
CDLIDD.ES La Continuación de la Iglesia de Dios. Ovo je španski website jezika za 
nastavak Crkva Boga. 
PNIND.PH Patuloy na Iglesya ng Diyos. Ovo je web stranica Filipinima 
kontinuirane Crkva Boga. Ona ima informacije na engleskom jeziku i tagalog.  
 

vijesti i povijest vebsajt 
 

COGWRITER.COM Ova web stranica je veliki proglas alat i ima novosti, doktrina, 
istorijski članaka, videa, i proročki ažuriranja. 
CHURCHHISTORYBOOK.COM Ovo je lako zapamtiti web stranica s člancima i 
informacijama o istoriji crkva. 
BIBLENEWSPROPHECY.NET Ovo je online radio web stranicu koja pokriva vijesti i 
biblijske teme. 
 

YouTube video kanala za propovijedi & Sermonettes 
 



BibleNewsProphecy kanal. CCOG sermonette video. 
CCOGAfrica kanal. CCOG poruke u afričkim jezicima. 
CDLIDDSermones kanal. CCOG poruke u španskom jeziku. 
ContinuingCOG kanal. CCOG video propovijedi. 
 
 
 
Na slici se vidi ispod neke od rijetkih preostalih cigle (plus neki nadogradnja) zgrade u 
Jeruzalemu ponekad poznat kao CENACLE, ali bolje je opisao kao Crkva Boga na 
Jerusalima Western Hill (trenutno se zove Mt. Zion): 
 

 
 
Ovo se vjeruje da je bio mjesto možda najranije pravi hrišćanski zgrade crkva. Zgrada 
koja je Isus '' evanđelje Kraljevstva Boga 'bi se propovijedao u. To je zgrada u 
Jerusalimu da uči Evanđelje Kraljevstva Boga. 
 
 
Iz tog razloga smo i hvala Bogu bez prestanka, jer ... vas, braćo, 
postao sljedbenika crkvaes Boga koji je u Judeji u Hristu Isusu. 
(1 Solunjanima 2: 13-14) 
 
Tvrde iskreno za vjeru koja je jednom za sva dostavljena svetima. 
(Jude 3) 
 
On (Isus) im reče, "moram propovijedati kraljevstvo Boga u drugim gradovima 
također, jer je za tu svrhu sam poslan. "(Luka 4:43) 
 
Ali tražiti kraljevstvo Boga, i sve te stvari [c] će biti dodan u vas. Ne boj se, malo stado, 

jer je dobra zadovoljstvo vašeg Oca da vam da kraljevstvo. (Luka 12: 31-32) 
 
I ovo evanđelje kraljevstva će se propoveda u celom svetu kao svjedok 
svi narodi, a onda će doći kraj. (Matej 24:14) 
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